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Relatório
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – INSTITUTO DATAFOLHA – AGOSTO 2018 

 

DESEJO DE VOTAR EM LULA CHEGA A 39% 
NO CENÁRIO SEM O PETISTA, BOLSONARO LIDERA, MARINA ASSUME SEGUNDA POSIÇÃO E SOBE ÍNDICE DOS SEM VOTO 

 

Registrado como candidato do PT na disputa pela Presidência da República, o ex-presidente Lula tem 39% das intenções de voto estimulada e detém 
a liderança isolada na primeira pesquisa realizada pelo Instituto Datafolha após o início oficial do período eleitoral. Ele tem larga vantagem sobre Jair 
Bolsonaro (PSL), que tem 19% e é seu adversário mais próximo neste momento. Preso há mais de quatro meses, o petista ainda terá sua candidatura 
avaliada pela Justiça Eleitoral e poderá ser impedido de concorrer ao seu terceiro mandato presidencial. Sem Lula, Bolsonaro toma a liderança da 
corrida presidencial, com percentual igual ao de votos em brancos ou nulos, e é seguido de perto por Marina Silva (Rede).  

No cenário em que Lula é o preferido de 39% dos eleitores e Bolsonaro tem 19%, aparecem empatados tecnicamente, em um patamar abaixo,  Marina 
(8%), Geraldo Alckmin, do PSDB (6%) e Ciro Gomes, do PDT (5%). Na sequência estão Alvaro Dias (Pode), com 3%, João Amoêdo (Novo), com 2%, 
e Henrique Meirelles (PMDB), Cabo Daciolo (Patri), Guilherme Boulos (PSol) e Vera (PSTU), com 1% cada. Os candidatos João Goulart Filho (PPL) 
e Eymael (DC) não pontuaram. Uma parcela de 11% votaria em branco ou nulo diante deste cenário, e 4% não opinaram.  

A vantagem de Lula é construída, principalmente, no segmento dos eleitores com grau mais baixo de escolaridade (49%, ante 10% de Bolsonaro), de 
renda familiar mensal mais baixa, de até 2 salários mínimos (49% para o petista, 11% para Bolsonaro) e nas regiões Nordeste (59%, contra 11% do 
candidato do PSL) e Norte (45% de Lula, 20% de Bolsonaro). Há empate entre o petista e Bolsonaro no segmento dos mais escolarizados (25% a 
27%, respectivamente), na região Sul (25% a 28%) e no Centro Oeste (30% a 26%), e o deputado do PSL fica à frente do ex-presidente entre os 
eleitores de renda familiar mais alta (32% a 23% entre quem tem renda mensal de 5 a 10 salários, e 30% a 20% na fatia com renda acima de 10 
salários). Entre os mais jovens, tanto Lula (43%) como Bolsonaro (24%) conseguem elevar seus índices de intenção de voto. A preferência por 
Bolsonaro fica em 13% entre as mulheres, metade do índice atingido entre os homens (27%).  

Com o petista fora da disputa e Fernando Haddad como nome do PT, Bolsonaro fica com 22% das intenções de voto, no mesmo patamar dos que 
declaram votar em branco ou nulo (22%). Na segunda posição, Marina aparece com 16%, à frente de Ciro (10%) e Alckmin (9%). A candidatura de 
Haddad tem a preferência de 4% neste momento, registrado igual ao obtido por Alvaro Dias (4%) e no mesmo patamar de João Amoêdo (2%) e 
Meirelles (2%). Com 1% das intenções de voto aparecem ainda Cabo Daciolo, Boulos, Goulart Filho e Vera. O candidato não pontuou, e a fatia dos 
que preferiram não opinar é de 6%.  

Na pesquisa espontânea, quando os nomes dos candidatos não são apresentados aos eleitores, Lula tem 20%, e Bolsonaro, 15%. Também foram 
citados espontaneamente os nomes de Ciro (2%), Marina (2%) e Alckmin (2%), Alvaro Dias (1%) e Amoêdo (1%). Uma parcela de 41% não 
mencionou nenhum candidato, e 14% declararam que irão votar em branco ou anular. Na comparação com pesquisa realizada no início de junho  
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deste ano, tanto Lula quanto Bolsonaro cresceram: o petista, de 10% para 20%, retomando o patamar registrado em setembro de 2017 (18%); o 
candidato do PSL, de 12% para 15%, mantendo o avanço gradativo que vem obtendo desde 2016 (em julho de 2016, tinha 3%, e em setembro de 
2017, 9%).  

 

 
LULA E MARINA SÃO OS MAIS CONHECIDOS; 21% DOS ELEITORES NÃO CONHECEM BOLSONARO 

 

Líder na corrida presidencial, Lula é também o mais conhecido dos candidatos: 99% dos eleitores brasileiros dizem conhecê-lo, sendo que 69% o 
conhecem muito bem, e 19%, um pouco, além de 11% que conhecem o petista só de ouvir falar. Na sua terceira disputa presidencial, Marina Silva é 
conhecida por 93%, divididos entre os que a conhecem muito bem (27%), um pouco (33%) ou só de ouvir falar (33%). O ex-governador de São Paulo 
Geraldo Alckmin, que disputou a Presidência em 2006, tem taxa de conhecimento de 88%, sendo que 29% o conhecem muito bem, 28% o conhecem 
um pouco, e 32%, só de ouvir falar. Também veterano em eleições presidenciais, tendo disputado duas vezes o cargo, Ciro Gomes é conhecido por 
82%, divididos entre quem o conhece muito bem (22%), um pouco (28%) ou só de ouvir falar (33%).  

Estreante em disputas majoritárias e líder na disputa sem a presença de Lula na urna, Bolsonaro é conhecido por 79%, sendo que 24% o conhecem 
muito bem, 22%, um pouco, e 33%, só de ouvir falar. O nome de Fernando Haddad é conhecido por 59% do eleitorado, mas apenas 13% o conhecem 
muito bem, com os demais tendo um pouco conhecimento (19%) ou terem só ouvido falar sobre ele (27%). O candidato do PMDB, Henrique Meirelles, 
é conhecido, em diferentes níveis, por 56%. Na sequência, com taxa de conhecimento decrescente, aparecem Alvaro Dias (50%), Eymael (43%), 
Goulart Filho (36%), Boulos (28%), Daciolo (28%), Amoêdo (27%) e Vera (22%).  

 

 

PREFERIDOS, BOLSONARO E LULA SÃO TAMBÉM OS MAIS REJEITADOS PELOS ELEITORES 
 

O ex-capitão do Exército Jair Bolsonaro aparece na primeira pesquisa após o início oficial da campanha eleitoral como o mais rejeitado entre os 
presidenciáveis: 39% não votariam de jeito nenhum em seu nome para a Presidência. Em patamar próximo vem a rejeição a Lula, em quem 34% não 
votariam de jeito nenhum. A candidatura de Alckmin é rejeitada por 26%, a de Marina, por 25%, e a de Ciro, por 23%. Em seguida aparecem Haddad 
(21%), Meirelles (21%), Vera (20%), Cabo Daciolo (20%), Eymael (19%), Boulos (18%), Goulart Filho (17%), Amoêdo (17%) e Dias (16%). Há ainda 
4% que rejeitam todos, 2% que não rejeitam nenhum deles e 4% que não opinaram sobre o tema.  
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Bolsonaro é mais rejeitado pelo eleitorado feminino (43%) do que entre os homens (35%). Sua candidatura também encontra mais rejeição em alguns 
segmentos nos quais tem intenção de voto acima da média, caso do eleitorado de 16 a 24 anos (46% não votariam nele de jeito nenhum) e dos mais 
escolarizados (45% de rejeição). No caso de Lula, sua rejeição é mais alta nos grupos em que sua intenção de voto é mais baixo, caso dos mais 
escolarizados (49% não votariam no petista), dos mais ricos (51% daqueles com renda familiar de 5 a 10 salários rejeitam voto em Lula, índice que 
fica em 55% na parcela com renda superior a 10 salários), e do eleitorado da região Sul (46% de rejeição) e Sudeste (41%).  

 

NO 2º TURNO, CANDIDATO DO PSL PERDERIA PARA MARINA E ALCKMIN 
 

Nas simulações de segundo turno realizadas pelo Datafolha, é possível a comparação com pesquisas anteriores, e elas mostram que, de forma geral, 
Lula manteve ou ampliou a vantagem sobre seus adversários em embates diretos. Sem o petista na disputa, Marina se destaca nos cenários testados 
contra os principais oponentes na disputa pelo Palácio do Planalto.   

Em um confronto contra Alckmin, o ex-presidente tem 53% das intenções de voto, e o ex-governador de São Paulo, 29%. Votariam em branco ou nulo 
17%, e 2% não opinou. O mesmo cenário em junho trazia Lula com 49%, ante 27% do tucano. Votos em branco ou nulo somavam 22%.  

A disputa contra Marina mostra vantagem maior do petista do que a registrada em junho: ele é preferido de 51% dos eleitores, e 29% optariam pela 
ex-senadora da Rede. Há ainda 18% que votariam em branco ou nulo, e 2% que não opinaram. Na última pesquisa, o ex-presidente tinha 46%, Marina 
aparecia com 31%, e 21% votariam em branco ou nulo.  

No embate entre Lula e Bolsonaro, 52% preferem o ex-presidente, e 32%, o deputado federal. Os votos em branco ou nulo neste cenário somam 14%, 
e 2% não responderam. Em junho, o petista tinha 49%, ante 32% do adversário, além de 17% optariam por branco ou nulo.  

Candidata nas duas últimas eleições presidenciais, Marina venceria Alckmin, Ciro e Bolsonaro.  

Se o 2º turno fosse disputado entre Marina e o presidenciável do PSL, a ex-senadora teria 45% das intenções de voto, ante 34% de Bolsonaro. 
Votariam em branco ou nulo 20%, e 2% não opinaram. Na comparação com junho, Marina cresceu (tinha 42%), Bolsonaro oscilou positivamente (tinha 
32%) e caiu a proporção de brancos ou nulos (era de 24%).  

A simulação de 2º turno entre Marina e Alckmin mostra vantagem da ex-senadora (41%) sobre o presidenciável do PSDB (33%). Há ainda 24% que 
optariam por votar em branco ou nulo, e 2% que não opinaram. No levantamento anterior, ela tinha 42%, e o tucano, 27%, além de 29% que optavam 
por branco ou nulo. 

Em uma disputa entre Ciro e Alckmin, o tucano abriu vantagem: tem 37%, ante 31% do pedetista, com 28% votos em branco ou nulos e 4% indecisos. 
No levantamento anterior, havia empate (32% para Ciro, 31% para Alckmin), com 34% de brancos ou nulos.  
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Na disputa entre Alckmin e Bolsonaro, o ex-governador de São Paulo também à frente do adversário (38% a 33%), e 25% preferem a opção branco 
ou nulo, além de 4% que preferiram não responder. Na pesquisa de junho, ambos tinham 33%, e havia 32% dispostos a votar em branco ou  anular.   

O confronto direto entre Ciro e Bolsonaro mostra um empate técnico, com vantagem numérica para o ex-governador (38% a 35%). Há ainda 23% que 
votariam em branco ou nulo, e 4% sem opinião. No levantamento anterior, o ex-governador do Ceará tinha 36%, ante 34% do candidato do PSL.  

Provável substituo de Lula como candidato do PT, Fernando Haddad foi testado em dois cenários, e perde em ambos.  

Contra Bolsonaro, o ex-prefeito de São Paulo tem 29%, ante 38% do adversário. Nesta disputa, 28% votariam em branco ou anulariam, e 4% preferiram 
não opinar. Em junho, o petista aparecia com 27%, ante 36% do adversário.  

Quando o adversário de Haddad é Alckmin, o tucano lidera com 43%, e o petista fica com 20% das intenções de voto. Uma fatia de 32% votaria em 
branco ou nulo, e 4% não opinaram. Na pesquisa anterior, o ex-governador de São Paulo tinha 36%, e o ex-prefeito da capital paulista, 20%.  

 
 

APOIO DE LULA TEM ALTO GRAU DE INFLUÊNCIA NO VOTO DE 31% DO ELEITORADO 
 

O peso do apoio de Lula a um candidato na disputa pela Presidência ficou estável desde junho: 31% votariam com certeza em um nome apoiado pelo 
petista,e 18% talvez votariam. A fatia dos que não votariam é de 48%, e 3% não opinaram. Há dois meses, 30% certamente seguiriam a indicação do 
petista, 17% talvez seguissem, e 51% rejeitavam um candidato identificado com o ex-presidente.   

A influência de Temer na próxima eleição também foi testado, e no seu caso é amplamente negativa: 87% rejeitam votar em um candidato apoiado 
pelo atual presidente, 7% poderiam votar nessa candidatura, e apenas 3% certamente a escolheriam na disputa presidencial.  
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO MICHEL TEMER – INSTITUTO DATAFOLHA – AGOSTO DE 2018 

 

 

REPROVAÇÃO A TEMER RECUA, MAS GOVERNO AINDA É RUIM OU PÉSSIMO PARA 73% 

 

A impopularidade do governo Michel Temer (MDB) recuou desde junho, quando atingiu recorde negativo histórico, mas a maioria da população ainda 
reprova seu governo, considerado ruim ou péssimo por 73% dos eleitorado brasileiro. No início de junho, esse índice era de 82%. No mesmo período, 
passou de 14% para 21% a taxa dos que avaliam o governo do emedebista como regular, e oscilou de 3% para 4% a dos que o consideram ótimo ou 
bom.  

De 0 a 10, o desempenho de Temer à frente do governo até o momento tem nota média 2,4, com 44% atribuindo nota 0 ao presidente. No último 
levantamento, a nota média dada à gestão emedebista era de 1,9.  
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A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais do país.

Nesse levantamento nos dias 20 e 21 de agosto de 2018, foram realizadas 8.433 entrevistas presenciais em 313 
municípios. 

A margem de erro máxima é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos. O nível de confiança de 95%. Isto significa 
que, considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – BR 04023/2018

Contratantes da pesquisa: Folha de S.Paulo e TV Globo
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Intenção de voto estimulada para presidente 2018 – 1º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria para presidente?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

SITUAÇÃO A 20 e 21/08/18

Lula (PT) 39

Jair Bolsonaro (PSL) 19

Marina Silva (REDE) 8

Geraldo Alckmin (PSDB) 6

Ciro Gomes (PDT) 5

Alvaro Dias (PODE) 3

João Amoêdo (NOVO) 2

Henrique Meirelles (MDB) 1

Guilherme Boulos (PSOL) 1

Cabo Daciolo (PATRI) 1

Vera (PSTU) 1

João Goulart Filho (PPL) 0

Eymael (DC) 0

Em branco/ nulo/ nenhum 11

Não sabe 3

SITUAÇÃO B 20 e 21/08/18

Jair Bolsonaro (PSL) 22

Marina Silva (REDE) 16

Ciro Gomes (PDT) 10

Geraldo Alckmin (PSDB) 9

Alvaro Dias (PODE) 4

Fernando Haddad (PT) 4

João Amoêdo (NOVO) 2

Henrique Meirelles (MDB) 2

Vera (PSTU) 1

Cabo Daciolo (PATRI) 1

Guilherme Boulos (PSOL) 1

João Goulart Filho (PPL) 1

Eymael (DC) 0

Em branco/ nulo/ nenhum 22

Não sabe 6
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Comparativo conhecimento dos candidatos
(estimulada e única, em %)

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de 
ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra – Brasil

Alvaro
Dias

Cabo 
Daciolo

Ciro 
Gomes Eymael

Fernan-
do

Haddad

Geraldo 
Alckmin

Guilher-
me

Boulos

Henri-
que

Meire-
lles

Jair 
Bolso-
naro

João 
Amoêdo

João 
Goulart 

Filho
Lula Marina 

Silva Vera

CONHECE

21 a 23/06/2017 - - 77 - 57 87 - - 63 - - 99 94 -

27 e 28/09/17 47 - 76 - 59 87 - 53 69 19 - 99 92 -

29 e 30/11/17 44 - 79 - 54 85 17 48 70 16 - 99 90 -

20 e 21/08/18 50 28 82 43 59 88 28 56 79 27 36 99 93 22

Muito bem

21 a 23/06/2017 - - 22 - 11 29 - - 21 - - 70 31 -

27 e 28/09/17 8 - 21 - 12 30 - 9 24 1 - 68 29 -

29 e 30/11/17 9 - 22 - 13 31 2 9 26 1 - 67 29 -

20 e 21/08/18 9 2 22 4 13 29 4 10 24 2 2 69 27 1

Um pouco

21 a 23/06/2017 - - 26 - 20 29 - - 18 - - 19 35 -

27 e 28/09/17 14 - 25 - 19 26 - 16 18 5 - 18 32 -

29 e 30/11/17 13 - 26 - 18 25 4 14 19 5 - 21 30 -

20 e 21/08/18 15 8 28 13 19 28 8 17 22 7 10 19 33 5

Só de ouvir falar

21 a 23/06/2017 - - 30 - 26 29 - - 24 - - 11 28 -

27 e 28/09/17 24 - 30 - 28 31 - 28 27 13 - 12 31 -

29 e 30/11/17 22 - 31 - 24 30 10 25 26 10 - 11 30 -

20 e 21/08/18 26 18 33 26 27 32 17 30 33 18 24 11 33 16

NÃO CONHECE

21 a 23/06/2017 - - 23 - 43 13 - - 37 - - 1 6 -

27 e 28/09/17 53 - 24 - 41 13 - 47 31 81 - 1 8 -

29 e 30/11/17 56 - 21 - 46 15 83 52 30 84 - 1 10 -

20 e 21/08/18 50 72 18 57 41 12 72 44 21 73 64 1 7 78
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Rejeição no 1º turno para presidente 2018
(estimulada e múltipla, em %)

20 e 21/08/18

Jair Bolsonaro (PSL) 39

Lula (PT) 34

Geraldo Alckmin (PSDB) 26

Marina Silva (REDE) 25

Ciro Gomes (PDT) 23

Henrique Meirelles (MDB) 21

Fernando Haddad (PT) 21

Cabo Daciolo (PATRI) 20

Vera (PSTU) 20

Eymael (DC) 19

Guilherme Boulos (PSOL) 18

João Goulart Filho (PPL) 17

João Amoêdo (NOVO) 17

Alvaro Dias (PODE) 16

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2

Não sabe 4

Fonte: Em quais desses candidatos... você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
Base: Total da amostra – Brasil
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Intenção de voto espontânea para presidente 2018
(espontânea e única, em %)

Fonte:  Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição deste ano?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

14 e
15/07/16

07 e
08/12/16

26 e
27/04/17

21 a
23/06/17

27 e
28/09/17

29 e
30/11/17

29 e
30/01/18

11 a
13/04/2018

06 e
07/06/18

20 e
21/08/18

Lula 6 9 16 15 18 17 17 13 10 20
Jair Bolsonaro 3 3 7 8 9 11 10 11 12 15
Ciro Gomes 1 1 0 1 1 1 2 1 2 2
Geraldo Alckmin _ _ _ _ _ 1 1 1 1 2
Marina Silva _ _ _ _ _ _ _ 1 1 2
Alvaro Dias _ _ _ _ _ 1 1 1 1 1
João Amoêdo _ _ _ _ _ _ _ 0 _ 1
Outras respostas 4 5 5 4 4 4 3 4 2 3
Em branco/ nulo/ nenhum 14 15 16 19 18 19 19 21 23 14
Não sabe 64 62 52 48 48 46 48 46 46 41

6 9 16 15
18 17 17

13

10

20

3 3
7 8 9

11 10 11

12
1514 15 16

19 18 19 19
21

23

14

64
62

52
48 48

46
48

46 46

41
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

25 e
26/11/15

14 e
15/7/16

07 e
08/12/16

26 e
07/04/17

21 a
23/06/17

27 e
28/09/17

29 e
30/11/17

29 e
30/01/18

11 a
13/04/18

06 e
07/06/18

20 e
21/08/18

Lula (PT) 34 36 38 43 45 46 52 49 48 49 53
Geraldo Alckmin (PSDB) 45 38 34 29 32 32 30 30 27 27 29
Em branco/ nulo/ nenhum 18 23 24 26 22 20 16 21 23 22 17
Não sabe 3 3 4 3 2 1 1 1 1 1 2

34 36

38
43 45 46 52 49 48 49 53

45
38

34
29 32 32 30 30 27 27 29

(Lula x Alckmin)

25 e
26/11/15

14 e
15/7/16

07 e
08/12/16

26 e
27/04/17

21 a
23/06/17

27 e
28/09/17

29 e
30/11/17

29 e
30/01/18

11 a
13/04/18

06 e
07/06/18

20 e
21/08/18

Lula (PT) 31 32 34 38 40 44 48 47 46 46 51
Marina Silva (REDE) 52 44 43 41 40 36 35 32 32 31 29
Em branco/ nulo/ nenhum 14 21 20 19 19 19 15 20 21 21 18
Não sabe 2 3 3 2 1 1 1 1 1 1 2

31 32 34 38 40

44 48 47 46 46 5152
44 43 41 40

36 35 32 32 31 29

(Lula x Marina)



www.datafolha.com.br

Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

26 e 07/04/17 21 a 23/06/17 27 e 28/09/17 29 e 30/11/17 29 e 30/01/18 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Lula (PT) 43 45 47 51 49 48 49 52
Jair Bolsonaro (PSL) 31 32 33 33 32 31 32 32
Em branco/ nulo/ nenhum 22 21 20 15 19 19 17 14
Não sabe 3 1 1 2 1 1 1 2

43 45 47
51 49 48 49 52

31 32 33 33 32 31 32 32

(Lula x Bolsonaro)

21 a 23/06/17 27 e 28/09/17 29 e 30/11/17 29 e 30/01/18 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Marina Silva (REDE) 49 47 46 42 44 42 45
Jair Bolsonaro (PSL) 27 29 32 32 31 32 34
Em branco/ nulo/ nenhum 23 22 20 25 23 24 20
Não sabe 2 2 2 2 2 2 2

49 47 46
42 44 42 45

27 29 32 32 31 32 34

(Marina x Bolsonaro)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

26 e 27/04/17 21 a 23/06/17 27 e 28/09/17 29 e 30/11/17 29 e 30/01/18 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Geraldo Alckmin (PSDB) 28 34 37 35 34 32 31 37
Ciro Gomes (PDT) 34 31 29 33 32 32 32 31
Em branco/ nulo/ nenhum 33 32 30 28 31 33 34 28
Não sabe 4 4 3 4 3 3 3 4

28

34
37 35 34 32

31

3734

31 29
33 32 32

32

31

(Ciro x Alckmin)

29 e 30/01/2018 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Geraldo Alckmin (PSDB) 35 33 33 38
Jair Bolsonaro (PSL) 33 32 33 33
Em branco/ nulo/ nenhum 30 32 32 25
Não sabe 2 2 3 3

35 33 33
38

33 32 33 33

(Bolsonaro x Alckmin)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

25 e 26/11/15 14 e 15/7/16 07 e 08/12/16 26 e 27/04/17 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Marina Silva (REDE) 49 47 48 50 44 42 41
Geraldo Alckmin (PSDB) 33 27 25 22 27 27 33
Em branco/ nulo/ nenhum 14 21 23 24 27 29 24
Não sabe 4 4 4 4 2 2 2

49 47 48 50
44 42 41

33
27 25 22

27 27
33

(Marina x Alckmin)

11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Ciro Gomes (PDT) 35 36 38
Jair Bolsonaro (PSL) 35 34 35
Em branco/ nulo/ nenhum 28 28 23
Não sabe 3 3 4

35 36 38

35 34 35

(Ciro x Bolsonaro)
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Intenção de voto para presidente 2018 – 2º turno
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ________ em quem você votaria?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

27 e 28/09/17 11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Geraldo Alckmin (PSDB) 44 37 36 43
Fernando Haddad (PT) 17 21 20 20
Em branco/ nulo/ nenhum 34 38 40 32
Não sabe 5 3 4 4

44
37 36

43

17
21

20 20

(Haddad x Alckmin)

11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18
Jair Bolsonaro (PSL) 37 36 38
Fernando Haddad (PT) 26 27 29
Em branco/ nulo/ nenhum 33 34 28
Não sabe 4 3 4

37 36 38

26 27 29

(Bolsonaro x Haddad)
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Apoio de __________a um candidato a presidente da República
(estimulada e única, em %)

11/10/2013 02 e
03/04/2014

27 e
28/09/2017

29 e
30/11/2017

29 e
30/01/2018

11 a
13/04/2018

06 e
07/06/2018 20 e 21/08/18

Levaria você a escolher esse candidato com
certeza 38 37 26 29 27 30 30 31

Talvez faça você votar nesse candidato 26 23 17 21 17 16 17 18
Não votaria em um candidato apoiado por ele 31 35 55 48 53 52 51 48
Não sabe 5 5 2 2 2 2 2 3

38 37
26 29 27 30 30 31

26 23
17 21 17 16 17 18

31 35

55
48

53 52 51 48
Ex-presidente Lula

Fonte:  O apoio __________  a um candidato a presidente na eleição deste ano: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um 
candidato apoiado pelo(a) ________  ?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

29 e 30/11/ 2017 29 e 30/01/ 2018 11 a 13/04/2018 06 e 07/06/2018 20 e 21/08/18
Levaria você a escolher esse candidato com

certeza 3 4 3 2 3

Talvez faça você votar nesse candidato 8 8 9 5 7
Não votaria em um candidato apoiado por ele 87 87 86 92 87
Não sabe 2 2 2 2 3

3 4 3 2 3

8 8 9 5 7

87 87 86 92 87

Presidente Michel Temer
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Candidato que Lula deveria apoiar caso não concorra à presidência
(espontânea e única, em %)

Fonte: Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano, qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar? 
Base: Total da amostra – Brasil 

11 a 13/04/18 06 e 07/06/18 20 e 21/08/18

Fernando Haddad (PT) 2 3 17

Marina Silva (REDE) 14 15 10

Ciro Gomes (PDT) 7 10 6

Jair Bolsonaro (PSL) 9 9 4

Geraldo Alckmin (PSDB) 5 5 4

Guilherme Boulos (PSOL) - 1 1

Henrique Meirelles (MDB) - - 1

Manuela D'Ávila (PC do B) 1 1 -

Alvaro Dias (PODE) 1 1 -

Rodrigo Maia (DEM) - 1 -

Dilma (PT) 1 1 -

Fernando Collor de Mello (PTC) - 1 -

Jaques Wagner (PT) 1 1 -

Joaquim Barbosa (PSB) 2 - -

Michel Temer (MDB) 1 - -

Outras respostas 4 4 4

Nenhum 17 19 3

Não sabe 34 30 51
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Grau de interesse pelas eleições presidenciais
(estimulada e única, em %)

Fonte: Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para Presidente da República? 
Base: Total da amostra - Brasil

Jun/94 20 e
21/02/02 07/06/02 09/09/02 19 e

20/09/02
28 e

29/06/06
14 a

18/12/09
01 e

02/07/14
28 e

29/8/14
14 e

15/10/14 21/10/14 20 e
21/08/18

Grande 38 47 40 47 45 36 39 33 39 49 50 35
Médio 23 22 28 29 31 32 26 30 30 28 28 24
Pequeno 7 7 7 5 6 11 9 10 8 8 7 7
Não tem interesse 31 22 23 18 17 20 24 26 22 13 14 33

38

47

40

47
45

36
39

33

39

49 50

35

23 22

28 29
31 32

26
30 30

28 28

24

7 7 7
5 6

11
9 10 8 8 7 7

31

22 23

18 17
20

24
26

22

13 14

33
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Evolução da avaliação do governo de Michel Temer
(estimulada e única, em %)

Fonte:  Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra – Brasil                                                                       

14 e 15/7/16
- após 2
meses

07 e
08/12/16 -

após 7
meses

26 e
27/04/17 -
após 1 ano

21 a
23/06/17 -
após 1 ano

e 1 mês

27 e
28/09/17 -
após 1 ano
e 4 meses

29 e
30/11/17 -
após 1 ano
e 6 meses

29 e
30/01/18 -
após 1 ano
e 8 meses

11 a
13/04/18 -
após 1 ano
e 11 meses

06 e
07/06/18 -

após 2 anos

20 e
21/08/18 -

após 2 anos
e 3 meses

Ótimo/bom 14 10 9 7 5 5 6 6 3 4
Regular 42 34 28 23 20 23 22 23 14 21
Ruim/péssimo 31 51 61 69 73 71 70 70 82 73
Não sabe 13 5 3 2 2 1 2 2 1 2

14
10 9 7 5 5 6 6

3 4

42

34

28
23

20
23 22 23

14

21

31

51

61

69
73

71 70 70

82

73
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14 e 15/7/16
- após 2
meses

07 e
08/12/16 -

após 7
meses

26 e
27/04/17 -
após 1 ano

21 a
23/06/17 -
após 1 ano

e 1 mês

27 e
28/09/17 -
após 1 ano
e 4 meses

29 e
30/11/17 -
após 1 ano
e 6 meses

29 e
30/01/18 -
após 1 ano
e 8 meses

11 a
13/04/18 -
após 1 ano
e 11 meses

06 e
07/06/18 -

após 2 anos

20 e
21/08/18 -

após 2 anos
e 3 meses

Nota média 4,5 3,6 3 2,7 2,5 2,3 2,6 2,7 1,9 2,4

4,5

3,6

3
2,7 2,5 2,3

2,6 2,7

1,9
2,4

Nota média

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Michel Temer?
Base: Total da amostra - Brasil

Evolução da avaliação do governo de Michel Temer
(estimulada e única, em %) 
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Tabelas
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 47 100 50 48 48 46 44 47 48 45 39 54 54 61 53 32
Feminino 53 100 50 52 52 54 56 53 52 55 61 46 46 39 47 68
16 a 24 anos 16 17 15 100 6 25 16 16 17 16 12 17 15
25 a 34 anos 21 21 21 100 11 26 28 20 24 20 18 25 12
35 a 44 anos 21 21 21 100 19 21 24 21 22 20 21 26 10
45 a 59 anos 24 23 25 100 33 19 20 24 22 26 28 25 21
60 anos ou mais 18 17 19 100 32 9 12 19 15 18 22 8 42

42,2 41,7 42,7 20,3 29,4 39,6 51,7 67,0 50,4 36,5 39,6 42,8 40,7 42,5 45,0 38,8 50,0
Fundamental 37 37 36 13 19 33 50 64 100 52 27 11 3 31 50
Médio 43 44 43 67 54 44 33 22 100 41 49 38 22 46 36
Superior 20 19 21 20 27 24 17 14 100 7 24 51 75 23 14

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sudeste 44 44 44 39 42 43 45 49 40 43 52 36 49 58 59 45 41
Sul 15 15 14 13 14 14 16 16 14 14 15 12 16 18 16 15 14
Nordeste 27 26 27 30 28 27 25 24 31 26 19 37 19 10 12 25 29
Centro Oeste 7 7 7 8 8 8 7 6 7 7 8 6 8 8 9 8 7
Norte 8 8 8 10 9 8 7 6 7 9 6 9 7 5 4 8 8
Capital 24 24 24 22 23 25 23 26 16 24 36 18 25 34 44 24 24
Outros municípios da 
Região Metropolitana 16 16 16 15 16 16 17 17 16 17 14 16 17 17 12 16 17

Interior 60 60 60 64 61 59 60 57 68 58 50 67 57 49 44 61 59
Até 50 mil habitantes 33 33 33 36 34 33 32 30 43 29 24 40 30 19 14 33 33
Mais de 50 a 200 mil 22 22 21 22 23 20 22 21 22 23 18 23 21 20 16 22 21
Mais de 200 a 500 mil 15 15 15 14 15 15 15 16 14 16 15 13 17 17 14 15 15
Mais de 500 mil 
habitantes 30 30 31 28 29 31 31 33 21 33 42 24 32 44 56 30 30

TOTAL EVANGÉLICA 32 29 35 36 39 33 32 21 30 36 28 34 34 26 22 33 31
  Evangélica Tradicional 13 13 14 16 18 14 13 7 11 15 14 13 14 13 12 14 11
  Evangélica Pentecostal 15 13 16 14 18 15 15 11 15 16 11 16 15 9 9 14 16
  Evangélica Neo 
Pentecostal 3 2 3 4 2 2 3 3 3 3 2 3 2 2 1 2 3

  Outras Evangélicas 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 0 2 1
Umbanda, Candomblé ou 
outras religiões afro-
brasileiras

2 1 2 2 2 2 2 1 1 2 3 1 2 2 2 2 1

Espírita Kardecista, 
espiritualista 4 3 4 1 3 4 5 4 1 3 8 2 4 7 11 4 3

Católica 53 55 52 43 47 53 55 68 62 49 46 56 51 53 49 52 56
Judaica 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0
Outra religião 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1
Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico 7 8 6 14 8 6 5 4 4 8 10 6 7 9 12 7 6

É ateu/ não acredita em 
Deus 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 2 1 1

REGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 70 79 61 72 83 85 74 30 59 75 79 64 77 75 71 100
 Assalariado registrado 21 23 19 24 28 27 19 6 13 25 27 15 29 24 18 30
 Assalariado sem registro

8 8 8 14 9 8 7 3 8 9 6 9 8 6 2 11

 Funcionario público 6 5 6 2 6 8 8 2 2 5 15 3 6 11 16 8
 Autônomo regular 8 11 5 4 9 9 11 5 7 8 9 5 11 11 9 12
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 1 1 1 3 0 1 1 6 1
 Empresário 3 5 1 1 3 5 3 3 1 3 6 0 3 9 15 4
 Free-lance/ bico 13 15 11 11 13 15 15 8 18 12 5 17 11 7 2 18
 Estagiário/ aprendiz 0 0 1 2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1
 Outros 2 2 2 1 1 2 3 2 3 2 1 2 2 1 2 3
 Desempregado (Procura 
emprego) 9 9 8 13 12 9 8 1 7 12 5 12 6 3 1 12

NÃO PEA 30 21 39 28 17 15 26 70 41 25 21 36 23 25 29 100
 Dona de casa 9 0 17 4 10 9 11 9 13 8 3 13 5 3 2 29
 Aposentado 12 12 12 0 1 8 55 21 6 9 13 9 14 15 40
 Estudante 4 4 4 20 3 1 0 0 1 6 6 4 4 3 4 14
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
 Outros 3 3 3 1 3 2 4 4 4 2 2 3 3 2 6 10
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 2 2 3 2 3 2 1 2 3 1 3 2 1 1 7

Parda 40 41 40 45 43 45 37 32 40 44 32 43 41 32 24 42 37
Branca 36 35 36 31 32 33 38 45 32 32 50 30 37 47 60 35 38
Preta 15 15 15 18 18 14 15 11 15 16 15 16 15 14 13 15 15
Outras 4 5 4 1 2 4 6 8 7 3 1 6 3 4 1 4 5
Amarela 2 2 3 3 2 3 2 2 2 3 2 3 2 2 1 3 2
Indígena 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 2 2 1 1 2 2
Até 2 S.M. 46 39 53 45 44 46 47 50 66 44 17 100 42 55
De 2 a 3 S.M. 21 22 19 20 24 21 20 17 19 23 19 56 22 17
De 3 a 5 S.M. 16 19 13 19 18 17 13 14 8 19 23 44 18 12
De 5 5 a 10 S.M. 10 11 9 10 9 9 11 10 3 9 25 100 11 8
De 10 a 20 S.M. 3 4 2 2 3 3 3 3 0 1 11 78 3 3
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 2 18 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
Recusa 1 1 1 1 0 1 2 2 1 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 2 1 2 3 3 3 2 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Masculino 47 47 47 47 47 49 47 46 47 46 46
Feminino 53 53 53 53 53 51 53 54 53 54 54
16 a 24 anos 16 14 15 18 17 21 14 14 15 17 17
25 a 34 anos 21 20 20 22 22 24 20 19 20 22 22
35 a 44 anos 21 21 20 21 22 22 21 20 20 24 21
45 a 59 anos 24 25 26 23 24 21 25 25 25 23 23
60 anos ou mais 18 20 19 16 15 13 19 23 20 14 16

42,2 43,4 43,0 40,9 41,2 39,4 43,3 44,2 43,1 40,8 41,2
Fundamental 37 33 36 43 34 34 31 30 40 20 44
Médio 43 43 43 42 43 49 43 44 41 42 45
Superior 20 24 21 14 23 16 26 27 19 38 11

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

REGIÃO ESTADOS

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Sudeste 44 100 100 100 100
Sul 15 100
Nordeste 27 100 100
Centro Oeste 7 100 100
Norte 8 100
Capital 24 26 12 21 38 31 27 39 12 100 18
Outros municípios da Região 
Metropolitana 16 22 17 12 8 7 20 34 14 24

Interior 60 52 71 68 54 62 52 27 73 58
Até 50 mil habitantes 33 22 42 47 33 31 15 7 43 35
Mais de 50 a 200 mil 22 20 24 22 16 30 21 18 24 25
Mais de 200 a 500 mil 15 19 19 8 8 13 22 21 12 16
Mais de 500 mil habitantes 30 38 15 24 42 26 42 55 21 100 24

TOTAL EVANGÉLICA 32 34 21 31 38 41 33 40 30 36 29
  Evangélica Tradicional 13 14 8 13 16 16 11 20 14 20 14
  Evangélica Pentecostal 15 15 10 15 16 20 16 15 12 12 13
  Evangélica Neo Pentecostal 3 3 1 2 4 2 4 3 2 2 1

  Outras Evangélicas 1 2 1 1 2 3 2 2 1 1 1
Umbanda, Candomblé ou 
outras religiões afro-brasileiras 2 2 2 1 0 0 2 4 1 2 1

Espírita Kardecista, 
espiritualista 4 5 5 1 3 6 5 4 4 1

Católica 53 47 64 60 48 53 47 38 56 43 59
Judaica 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0
Outra religião 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1
Não tem religião nenhuma / 
Agnóstico 7 9 6 6 9 5 9 10 6 11 7

É ateu/ não acredita em Deus
1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

ESTADOS

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

REGIÃO

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
PEA 70 72 70 67 72 68 74 69 70 74 67
 Assalariado registrado 21 24 29 12 27 12 28 21 20 27 12
 Assalariado sem registro

8 7 5 11 8 8 7 6 6 4 9

 Funcionario público 6 5 4 6 5 10 3 6 6 7 3
 Autônomo regular 8 8 10 7 11 8 8 7 8 10 11
 Profissional liberal 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0
 Empresário 3 3 5 2 3 3 3 2 3 3 1
 Free-lance/ bico 13 12 9 17 9 13 10 13 16 7 16
 Estagiário/ aprendiz 0 1 1 0 0 1 1 1 2 1
 Outros 2 2 0 3 0 5 2 2 3 2 3
 Desempregado (Procura 
emprego) 9 10 6 8 7 8 11 11 8 10 12

NÃO PEA 30 28 30 33 28 32 26 31 30 26 33
 Dona de casa 9 7 7 11 11 11 7 8 7 5 11
 Aposentado 12 13 14 11 10 9 13 13 13 9 10
 Estudante 4 3 3 6 3 6 3 5 4 5 5
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Outros 3 2 4 4 1 4 1 4 3 4 4
 Desempregado (Não procura 
emprego) 2 3 2 2 2 1 3 2 3 2 2

Parda 40 37 19 48 53 57 34 38 43 44 44
Branca 36 40 66 20 25 17 48 32 31 30 27
Preta 15 14 10 21 14 15 11 21 16 15 13
Outras 4 5 1 5 2 6 3 5 5 4 10
Amarela 2 3 1 3 3 2 2 3 4 5 3
Indígena 2 1 2 3 2 3 2 1 1 2 3
Até 2 S.M. 46 38 39 65 37 51 33 38 45 28 62
De 2 a 3 S.M. 21 22 24 17 21 18 22 21 22 19 16
De 3 a 5 S.M. 16 19 18 9 19 16 21 19 16 18 9
De 5 5 a 10 S.M. 10 13 13 4 11 7 16 12 9 17 3
De 10 a 20 S.M. 3 4 4 1 4 1 5 4 3 11 1
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 0 1 1 1 1 1 3 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Recusa 1 1 1 0 4 2 1 1 1 2 2
Não sabe 2 2 1 3 1 4 1 3 2 3 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO ESTADOS

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Masculino 47 46 45 45 44 47 47 47 47 47 47 47
Feminino 53 54 55 55 56 53 53 53 53 53 53 53
16 a 24 anos 16 14 13 13 14 15 15 17 17 16 15 15
25 a 34 anos 21 20 18 19 21 20 20 21 21 22 21 20
35 a 44 anos 21 22 19 21 22 22 22 21 21 20 21 22
45 a 59 anos 24 25 25 25 27 24 23 24 23 25 24 24
60 anos ou mais 18 20 26 22 17 19 20 17 16 18 19 20

42,2 43,5 45,5 44,4 42,3 42,8 42,8 41,8 41,4 42,0 42,7 42,9
Fundamental 37 23 26 34 32 29 25 41 48 38 33 25
Médio 43 40 40 41 49 45 44 42 37 45 47 46
Superior 20 36 34 25 19 26 31 17 15 17 20 28

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

CAPITAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Sudeste 44 100 100 100 52 48 38 29 41 57 55
Sul 15 10 7 17 19 16 19 7
Nordeste 27 100 22 23 30 38 27 14 21
Centro Oeste 7 8 12 7 7 6 4 10
Norte 8 7 10 8 7 11 7 7
Capital 24 100 100 100 100 59 100 7 74
Outros municípios da Região 
Metropolitana 16 41 4 22 37 15

Interior 60 100 96 78 56 10
Até 50 mil habitantes 33 3 53 100
Mais de 50 a 200 mil 22 12 28 100
Mais de 200 a 500 mil 15 17 5 14 100
Mais de 500 mil habitantes

30 100 100 100 100 68 95 5 100

TOTAL EVANGÉLICA 32 31 30 34 38 36 34 29 27 33 36 35
  Evangélica Tradicional 13 11 16 21 22 16 16 12 10 14 15 15
  Evangélica Pentecostal 15 14 10 9 13 16 14 14 15 14 15 15
  Evangélica Neo Pentecostal

3 3 2 3 2 3 2 2 1 3 4 3

  Outras Evangélicas 1 2 2 1 2 1 2 1 1 2 2 2
Umbanda, Candomblé ou 
outras religiões afro-brasileiras 2 4 5 2 1 3 3 1 1 1 3 3

Espírita Kardecista, 
espiritualista 4 7 7 7 3 5 5 3 2 3 5 5

Católica 53 42 42 43 42 44 45 60 65 55 46 44
Judaica 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1
Outra religião 1 3 2 1 3 2 2 1 1 0 3 1
Não tem religião nenhuma / 
Agnóstico 7 12 12 10 12 10 11 5 5 7 7 10

É ateu/ não acredita em Deus
1 1 2 1 0 1 1 1 0 1 1 1

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
PEA 70 74 69 70 64 69 70 71 70 70 70 70
 Assalariado registrado 21 26 24 20 17 23 24 20 16 22 22 25
 Assalariado sem registro

8 6 7 3 6 7 8 8 9 7 6 8

 Funcionario público 6 3 5 5 3 4 4 7 8 6 3 4
 Autônomo regular 8 11 7 9 11 9 10 8 7 8 8 9
 Profissional liberal 1 2 1 2 0 1 1 0 0 1 1 1
 Empresário 3 4 2 5 2 3 3 3 3 3 3 3
 Free-lance/ bico 13 9 11 13 10 11 10 14 17 11 12 10
 Estagiário/ aprendiz 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1
 Outros 2 1 3 4 1 2 1 2 2 2 2 1
 Desempregado (Procura 
emprego) 9 12 7 8 13 10 8 8 6 10 12 9

NÃO PEA 30 26 31 30 36 31 30 29 30 30 30 30
 Dona de casa 9 5 6 5 9 8 7 9 11 8 7 7
 Aposentado 12 12 13 14 9 12 12 12 10 13 14 12
 Estudante 4 3 5 3 6 5 6 3 4 4 2 6
 Vive de rendas 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 3 2 6 3 7 3 3 3 4 2 3 3
 Desempregado (Não procura 
emprego) 2 3 1 5 5 2 2 2 1 2 4 2

Parda 40 32 36 45 47 41 40 40 42 40 37 40
Branca 36 48 35 27 22 33 32 37 34 39 39 33
Preta 15 13 22 21 17 17 19 14 14 12 17 17
Outras 4 3 4 2 7 4 4 4 4 5 4 4
Amarela 2 2 2 4 4 3 3 2 3 2 1 3
Indígena 2 2 1 1 3 2 2 2 2 2 2 2
Até 2 S.M. 46 28 30 33 56 39 35 51 56 49 41 36
De 2 a 3 S.M. 21 21 18 17 15 21 20 20 20 19 24 20
De 3 a 5 S.M. 16 20 21 19 13 19 20 14 13 17 16 19
De 5 5 a 10 S.M. 10 18 17 19 7 13 14 8 6 9 12 14
De 10 a 20 S.M. 3 7 8 6 2 4 6 2 1 2 3 6
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2
Não sabe 2 2 3 3 4 2 3 2 2 2 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Grande 35 40 31 30 34 36 36 40 31 32 49 29 38 45 63 36 34
Não tem interesse 33 28 37 28 31 33 34 36 40 34 17 38 29 25 13 32 34
Médio 24 24 24 33 28 23 22 15 19 26 27 23 26 25 20 25 22
Pequeno 7 6 7 9 6 6 7 6 6 7 6 7 6 5 4 6 7
Não sabe 2 1 2 0 1 2 2 3 3 1 0 2 1 0 0 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

p1

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Grande 35 37 36 35 31 32 37 38 32 40 29
Não tem interesse 33 33 31 33 34 33 33 33 34 32 38
Médio 24 23 25 23 27 27 23 23 24 22 23
Pequeno 7 7 7 6 6 7 6 5 9 5 7
Não sabe 2 1 1 3 2 1 1 1 1 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

REGIÃO ESTADOS

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

p1

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Grande 35 40 40 38 30 36 37 35 34 34 37 36
Não tem interesse 33 30 33 30 40 33 32 33 31 35 33 33
Médio 24 22 21 20 23 23 23 25 25 24 23 24
Pequeno 7 7 6 9 6 7 7 6 7 6 6 6
Não sabe 2 1 1 2 1 1 1 2 3 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

p1

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 20 22 17 18 21 18 23 18 25 18 14 24 16 14 13 20 19
Jair Bolsonaro (PSL) 15 23 9 19 19 17 11 11 6 20 23 8 21 26 30 17 12
Marina Silva (REDE) 2 2 2 2 3 1 2 2 1 2 3 2 2 2 2 2 1
Geraldo Alckmin (PSDB) 2 2 1 0 1 2 2 4 1 1 4 1 2 4 6 2 2
Ciro Gomes (PDT) 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 4 1 2 3 6 2 2
Alvaro Dias (PODE) 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 3 1 2 3 4 1 2
João Amoêdo (NOVO) 1 1 1 1 1 2 1 0 0 1 3 0 1 3 5 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum

14 12 15 13 15 15 13 14 14 16 10 15 15 12 7 15 13

Outras respostas 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 4 3 2 4 5 3 3
Não sabe 41 30 50 42 36 39 43 43 47 39 33 45 38 30 21 38 46

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p2a

***

P.2A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Lula (PT) 20 13 11 36 12 20 11 14 17 13 41
Jair Bolsonaro (PSL) 15 16 23 9 23 15 15 19 14 23 8
Marina Silva (REDE) 2 2 1 1 2 4 2 3 2 4 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 2 3 1 1 3 1 4 0 1 2 1
Ciro Gomes (PDT) 2 2 1 2 1 1 2 3 1 3 1
Alvaro Dias (PODE) 1 1 5 1 1 0 1 0 1 1 0
João Amoêdo (NOVO) 1 1 1 0 1 2 1 1 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum

14 16 10 14 16 10 17 17 14 15 17

Outras respostas 3 3 2 4 1 2 3 3 3 2 2
Não sabe 41 43 45 32 41 47 43 39 47 38 28

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

p2a

***

REGIÃO ESTADOS

P.2A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Lula (PT) 20 13 14 17 28 17 17 21 26 18 16 16
Jair Bolsonaro (PSL) 15 12 19 15 10 15 16 16 13 18 16 16
Marina Silva (REDE) 2 2 4 4 2 3 3 2 1 1 3 3
Geraldo Alckmin (PSDB) 2 6 1 1 1 2 3 2 1 2 2 2
Ciro Gomes (PDT) 2 2 4 3 2 2 3 1 1 2 2 2
Alvaro Dias (PODE) 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
João Amoêdo (NOVO) 1 3 2 1 1 1 2 1 0 0 1 2
Em branco/ nulo/ nenhum

14 18 20 16 23 17 17 12 11 13 16 17

Outras respostas 3 5 5 4 5 3 4 2 3 1 3 3
Não sabe 41 39 32 38 28 38 35 42 42 42 40 38

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

p2a

***

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.2A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 39 38 39 43 40 37 39 35 49 36 25 49 32 23 20 39 38
Jair Bolsonaro (PSL) 19 27 13 24 23 21 15 15 10 24 27 11 25 32 30 21 15
Marina Silva (REDE) 8 6 10 9 9 8 9 6 7 9 9 9 9 6 5 8 8
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 6 7 3 5 6 7 10 7 5 8 6 7 7 10 6 7
Ciro Gomes (PDT) 5 5 4 3 4 5 5 6 5 4 6 4 5 5 8 4 6
Alvaro Dias (PODE) 3 3 3 2 2 3 4 5 3 3 4 2 4 6 6 3 3
João Amoêdo (NOVO) 2 2 1 1 2 2 1 1 0 1 5 1 1 5 7 2 1
Henrique Meirelles (MDB) 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1
Guilherme Boulos (PSOL)

1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0
João Goulart Filho (PPL) 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum

11 8 13 7 11 11 13 12 11 11 10 12 11 9 8 11 11

Não sabe 3 2 5 2 1 3 4 6 4 3 2 3 3 2 2 2 6
Jair Bolsonaro (PSL) 22 30 14 28 25 24 17 17 13 27 27 14 28 32 33 24 17
Marina Silva (REDE) 16 13 19 21 18 15 15 12 18 17 12 19 15 10 6 17 15
Ciro Gomes (PDT) 10 11 9 8 8 12 11 11 11 9 10 10 10 9 13 9 11
Geraldo Alckmin (PSDB) 9 8 9 5 8 10 9 11 10 8 8 9 8 9 11 9 8
Alvaro Dias (PODE) 4 4 4 4 3 3 5 6 4 4 5 3 4 6 8 4 5
Fernando Haddad (PT) 4 5 3 4 5 3 4 4 2 3 9 3 4 8 9 4 3
João Amoêdo (NOVO) 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 5 1 2 5 6 2 1
Henrique Meirelles (MDB) 2 2 1 2 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1 2
Vera (PSTU) 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1
Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Guilherme Boulos (PSOL)

1 1 1 2 1 1 0 0 1 1 2 1 1 1 2 1 1

João Goulart Filho (PPL) 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum

22 18 25 14 23 22 25 23 25 22 15 26 18 15 8 21 23

Não sabe 6 3 9 4 2 6 7 11 10 4 3 7 5 2 2 4 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

***

P.3 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______, em quem você votaria ?

 E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Lula (PT) 39 31 25 59 30 45 26 31 41 23 60
Jair Bolsonaro (PSL) 19 20 28 11 26 20 19 23 18 27 10
Marina Silva (REDE) 8 10 6 5 10 12 9 13 9 12 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 9 5 3 6 3 14 2 4 5 2
Ciro Gomes (PDT) 5 5 4 5 4 4 5 7 4 6 3
Alvaro Dias (PODE) 3 2 11 1 3 1 3 1 2 3 1
João Amoêdo (NOVO) 2 2 2 1 1 0 3 2 1 2 1
Henrique Meirelles (MDB) 1 1 0 1 3 2 1 1 1 2 1
Guilherme Boulos (PSOL) 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0
Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Vera (PSTU) 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0
João Goulart Filho (PPL) 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum 11 12 12 9 10 8 12 12 13 12 11
Não sabe 3 3 5 3 4 3 3 3 3 3 3
Jair Bolsonaro (PSL) 22 22 30 14 29 26 21 28 21 28 12
Marina Silva (REDE) 16 16 10 19 16 23 12 20 17 17 18
Ciro Gomes (PDT) 10 9 8 14 5 10 8 10 9 10 9
Geraldo Alckmin (PSDB) 9 12 6 5 8 6 18 4 8 7 5
Alvaro Dias (PODE) 4 3 13 2 2 1 3 3 3 3 2
Fernando Haddad (PT) 4 5 2 5 1 2 6 3 4 5 3
João Amoêdo (NOVO) 2 2 2 1 2 1 3 2 2 2 1
Henrique Meirelles (MDB) 2 1 1 6 2 1 1 2 2 2
Vera (PSTU) 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 2
Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Guilherme Boulos (PSOL) 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
João Goulart Filho (PPL) 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Eymael (DC) 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 22 20 19 28 18 18 19 19 24 18 36
Não sabe 6 5 8 6 9 6 4 4 7 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

***

P.3 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______, em quem você votaria ?

 E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Lula (PT) 39 27 29 30 50 34 32 42 49 39 29 32
Jair Bolsonaro (PSL) 19 15 23 20 11 19 19 19 16 23 19 20
Marina Silva (REDE) 8 9 11 11 9 10 10 7 6 8 12 9
Geraldo Alckmin (PSDB) 6 14 2 4 3 6 6 6 5 7 8 6
Ciro Gomes (PDT) 5 6 8 6 4 6 6 4 4 5 5 6
Alvaro Dias (PODE) 3 3 1 2 1 3 2 3 3 3 5 2
João Amoêdo (NOVO) 2 4 3 2 1 2 3 1 1 1 2 3
Henrique Meirelles (MDB) 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1
Guilherme Boulos (PSOL) 1 2 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1
Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Vera (PSTU) 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1
João Goulart Filho (PPL) 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 11 13 16 15 15 13 14 9 9 10 12 14
Não sabe 3 3 2 5 1 3 3 4 4 3 4 3
Jair Bolsonaro (PSL) 22 16 25 22 13 22 20 22 19 27 22 21
Marina Silva (REDE) 16 13 16 18 23 17 18 16 16 15 16 17
Ciro Gomes (PDT) 10 9 13 10 9 10 9 10 10 11 9 9
Geraldo Alckmin (PSDB) 9 15 3 6 4 8 7 9 8 9 11 7
Alvaro Dias (PODE) 4 3 2 2 1 3 3 5 5 4 5 3
Fernando Haddad (PT) 4 10 4 5 3 5 6 3 3 4 4 5
João Amoêdo (NOVO) 2 4 3 3 1 2 3 2 2 1 2 3
Henrique Meirelles (MDB) 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2
Vera (PSTU) 1 1 2 1 2 1 1 1 1 0 1 1
Cabo Daciolo (PATRI) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Guilherme Boulos (PSOL) 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
João Goulart Filho (PPL) 1 1 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 22 20 23 18 34 23 23 21 23 20 20 23
Não sabe 6 3 3 7 4 5 4 7 9 4 5 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.3 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ______, em quem você votaria ?

 E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

***
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

CONHECE 50 56 44 43 43 51 55 56 47 45 65 43 54 63 75 50 48
 Conhece muito bem 9 12 6 4 6 8 12 13 6 7 19 4 10 19 33 9 9
 Conhece um pouco 15 18 12 13 15 15 16 15 10 15 24 10 17 25 29 15 14
 Conhece só de ouvir 
falar 26 26 26 25 21 27 27 28 31 24 21 29 26 20 13 26 26

NÃO CONHECE 50 44 56 57 57 49 45 44 53 55 35 57 46 37 25 50 52
CONHECE 28 32 24 32 30 28 25 25 24 25 41 25 28 38 48 29 27
 Conhece muito bem 2 3 1 4 3 2 1 1 1 2 5 1 2 5 7 2 1
 Conhece um pouco 8 10 5 12 10 8 5 5 3 7 17 5 9 14 19 8 7
 Conhece só de ouvir 
falar 18 19 18 17 17 19 19 19 21 16 19 19 17 20 21 18 19

NÃO CONHECE 72 68 76 68 70 72 75 75 76 75 59 75 72 62 52 71 73
CONHECE 82 86 79 63 82 87 90 86 79 81 93 77 86 91 95 83 82
 Conhece muito bem 22 27 17 13 20 26 24 24 13 19 44 13 24 40 62 23 20
 Conhece um pouco 28 29 26 23 31 30 28 25 23 29 33 24 32 32 21 28 26
 Conhece só de ouvir 
falar 33 30 36 27 31 32 37 37 42 33 17 40 30 19 11 32 37

NÃO CONHECE 18 14 21 37 18 13 10 14 21 19 7 23 14 9 5 17 18
CONHECE 43 49 38 37 39 46 47 44 38 41 57 37 47 55 65 45 40
 Conhece muito bem 4 6 3 3 4 5 6 5 1 4 10 2 5 12 14 5 3
 Conhece um pouco 13 16 10 11 14 15 13 11 7 12 24 8 16 21 27 14 10
 Conhece só de ouvir 
falar 26 27 25 23 22 26 28 29 29 25 22 27 26 22 24 26 26

NÃO CONHECE 57 51 62 63 61 54 53 56 62 59 43 63 53 45 35 55 60
CONHECE 59 67 51 51 57 61 61 60 48 58 78 48 65 78 85 61 54
 Conhece muito bem 13 16 9 11 12 14 13 13 5 11 31 5 14 30 44 14 10
 Conhece um pouco 19 23 16 17 21 21 20 16 13 20 29 14 24 30 26 21 17
 Conhece só de ouvir 
falar 27 27 26 23 24 27 27 31 30 27 18 29 26 18 14 26 27

NÃO CONHECE 41 33 49 49 43 39 39 40 52 42 22 52 35 22 15 39 46
CONHECE 88 91 86 77 92 91 91 88 83 89 97 84 92 96 97 89 86
 Conhece muito bem 29 35 24 20 31 31 30 29 17 27 53 18 33 52 69 31 24
 Conhece um pouco 28 28 27 31 31 28 25 23 24 30 29 26 31 28 17 28 26
 Conhece só de ouvir 
falar 32 28 35 26 29 32 35 35 42 32 14 40 27 17 11 30 35

NÃO CONHECE 12 9 14 23 8 9 9 12 17 11 3 16 8 4 3 11 14

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

Alvaro Dias (PODE)

Cabo Daciolo (PATRI)

Ciro Gomes (PDT)

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Eymael (DC)

Fernando Haddad (PT)

Geraldo Alckmin (PSDB)

SEXO IDADE
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

CONHECE 28 32 24 30 27 27 27 27 25 24 42 24 27 40 52 28 26
 Conhece muito bem 4 5 2 5 5 3 3 3 0 3 11 1 3 8 22 4 3
 Conhece um pouco 8 10 5 9 8 8 6 6 4 7 16 4 9 16 17 8 6
 Conhece só de ouvir 
falar 17 17 16 16 15 16 19 18 21 14 15 19 14 16 14 17 17

NÃO CONHECE 72 68 76 70 73 73 73 73 75 76 58 76 73 60 48 72 74
CONHECE 56 65 49 54 55 55 57 60 50 55 72 48 60 74 80 57 54
 Conhece muito bem 10 15 6 7 8 10 12 12 4 8 24 4 11 24 42 10 9
 Conhece um pouco 17 20 13 15 19 18 15 15 10 17 27 11 20 28 23 18 13
 Conhece só de ouvir 
falar 30 30 29 31 28 28 30 33 36 29 21 33 29 22 15 28 33

NÃO CONHECE 44 35 51 46 45 45 43 40 50 45 28 52 40 26 20 43 46
CONHECE 79 84 74 90 84 81 73 66 62 85 95 70 85 94 95 82 71
 Conhece muito bem 24 31 18 37 30 26 17 16 7 26 52 13 29 49 64 28 17
 Conhece um pouco 22 24 20 28 26 22 19 14 14 25 26 17 27 26 22 23 18
 Conhece só de ouvir 
falar 33 29 36 25 28 33 38 37 41 33 17 40 29 19 10 31 35

NÃO CONHECE 21 16 26 10 16 19 27 34 38 15 5 30 15 6 5 18 29
CONHECE 27 31 23 27 25 28 27 25 25 22 39 23 26 40 46 28 24
 Conhece muito bem 2 3 1 2 3 3 2 1 0 1 7 1 2 6 12 3 1
 Conhece um pouco 7 9 4 8 7 7 6 5 4 5 15 4 7 15 21 7 5
 Conhece só de ouvir 
falar 18 19 17 18 15 18 19 19 21 15 17 19 17 19 13 18 18

NÃO CONHECE 73 69 77 73 75 72 73 75 75 78 61 77 74 60 54 72 76
CONHECE 36 37 35 39 31 37 37 38 34 33 48 31 39 46 47 37 35
 Conhece muito bem 2 2 2 3 2 1 2 2 1 2 4 1 2 4 8 2 1
 Conhece um pouco 10 12 9 13 10 11 9 9 5 9 20 6 12 17 18 11 9
 Conhece só de ouvir 
falar 24 24 25 23 19 25 27 27 27 22 24 24 24 24 22 24 24

NÃO CONHECE 64 63 65 61 69 63 63 62 66 67 52 69 61 54 53 63 65
CONHECE 99 99 99 99 99 99 99 98 98 99 100 99 99 100 99 99 99
 Conhece muito bem 69 74 65 63 70 72 71 69 63 68 84 64 72 82 87 71 65
 Conhece um pouco 19 16 22 28 21 16 16 17 20 21 12 22 18 14 9 18 21
 Conhece só de ouvir 
falar 11 9 12 9 8 11 12 12 15 10 3 14 9 4 3 9 13

NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 1 0 1 1 1

Guilherme Boulos 
(PSOL)

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

Henrique Meirelles 
(MDB)

Jair Bolsonaro (PSL)

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

João Amoêdo (NOVO)

João Goulart Filho 
(PPL)

Lula (PT)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

CONHECE 93 94 92 93 94 94 94 90 89 94 98 90 95 98 97 94 91
 Conhece muito bem 27 31 24 25 29 28 26 27 17 25 48 19 31 44 60 29 22
 Conhece um pouco 33 34 33 39 38 34 32 25 28 36 37 30 37 37 28 34 31
 Conhece só de ouvir 
falar 33 30 36 29 27 32 36 39 44 33 12 42 27 17 9 30 38

NÃO CONHECE 7 6 8 7 6 6 6 10 11 6 2 10 5 2 3 6 9
CONHECE 22 23 21 22 21 23 21 21 26 19 20 24 20 20 18 22 21
 Conhece muito bem 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
 Conhece um pouco 5 6 4 6 6 7 3 4 4 5 7 5 5 7 6 6 4
 Conhece só de ouvir 
falar 16 16 16 15 15 15 17 16 21 13 12 18 14 12 10 15 17

NÃO CONHECE 78 77 79 78 79 77 79 79 74 81 80 76 80 80 82 78 79
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Marina Silva (REDE)

Vera (PSTU)

***

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
CONHECE 50 49 65 44 47 44 50 57 42 56 36
 Conhece muito bem 9 10 21 4 8 2 11 10 7 13 3
 Conhece um pouco 15 16 23 10 14 12 17 20 13 21 9
 Conhece só de ouvir falar 26 24 21 31 26 30 22 27 21 22 24
NÃO CONHECE 50 51 35 56 53 56 50 43 58 44 64
CONHECE 28 31 23 28 25 26 30 38 26 36 26
 Conhece muito bem 2 3 1 2 3 1 2 5 3 6 1
 Conhece um pouco 8 10 7 5 6 4 10 13 8 11 7
 Conhece só de ouvir falar 18 18 15 21 16 20 18 19 15 19 18
NÃO CONHECE 72 69 77 72 75 74 70 62 74 64 74
CONHECE 82 83 82 83 81 80 84 88 78 89 76
 Conhece muito bem 22 27 17 20 18 14 29 31 21 34 13
 Conhece um pouco 28 28 30 26 29 26 28 29 25 32 26
 Conhece só de ouvir falar 33 29 34 37 34 40 27 28 33 23 37
NÃO CONHECE 18 17 18 17 19 20 16 12 22 11 24
CONHECE 43 50 37 38 39 38 60 40 36 52 33
 Conhece muito bem 4 7 3 2 3 4 11 3 3 5 1
 Conhece um pouco 13 16 12 9 13 8 20 13 10 19 8
 Conhece só de ouvir falar 26 27 22 27 23 27 29 23 23 28 24
NÃO CONHECE 57 50 63 62 61 62 40 60 64 48 67
CONHECE 59 70 52 49 51 46 83 63 52 59 43
 Conhece muito bem 13 21 6 6 7 6 30 13 11 16 4
 Conhece um pouco 19 23 21 15 15 15 29 22 16 20 12
 Conhece só de ouvir falar 27 25 25 29 29 26 24 28 26 23 27
NÃO CONHECE 41 30 48 51 49 54 17 37 48 41 57
CONHECE 88 93 86 82 90 86 98 87 86 91 78
 Conhece muito bem 29 43 19 17 24 15 57 30 25 36 15
 Conhece um pouco 28 27 31 25 30 28 26 29 28 32 25
 Conhece só de ouvir falar 32 23 36 40 36 43 16 27 32 24 37
NÃO CONHECE 12 7 14 18 10 14 2 13 14 9 22

Alvaro Dias (PODE)

Cabo Daciolo (PATRI)

Ciro Gomes (PDT)

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS

Eymael (DC)

Fernando Haddad (PT)

Geraldo Alckmin (PSDB)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
CONHECE 28 31 23 27 22 27 33 34 23 33 27
 Conhece muito bem 4 6 2 2 3 1 7 6 3 6 1
 Conhece um pouco 8 10 7 5 6 7 10 11 8 10 6
 Conhece só de ouvir falar 17 15 14 21 13 19 16 16 12 16 20
NÃO CONHECE 72 69 77 73 78 73 67 66 77 67 73
CONHECE 56 58 52 54 63 58 59 62 52 70 49
 Conhece muito bem 10 14 7 5 12 8 16 15 11 19 5
 Conhece um pouco 17 18 16 14 20 14 20 20 15 26 12
 Conhece só de ouvir falar 30 26 29 35 30 36 24 27 27 25 32
NÃO CONHECE 44 42 48 46 37 42 41 38 48 30 51
CONHECE 79 81 81 71 85 77 81 89 76 88 71
 Conhece muito bem 24 31 25 16 25 16 31 41 24 39 13
 Conhece um pouco 22 22 25 18 25 21 23 22 22 25 22
 Conhece só de ouvir falar 33 28 31 38 35 40 27 26 30 24 36
NÃO CONHECE 21 19 19 29 15 23 19 11 24 12 29
CONHECE 27 29 24 27 22 25 28 34 24 29 23
 Conhece muito bem 2 3 2 1 3 1 4 4 2 5 0
 Conhece um pouco 7 9 6 5 4 5 9 10 8 8 4
 Conhece só de ouvir falar 18 17 16 20 15 19 16 20 15 15 19
NÃO CONHECE 73 71 76 73 78 75 72 66 76 71 77
CONHECE 36 39 36 34 34 28 40 44 34 40 32
 Conhece muito bem 2 3 2 1 1 1 3 3 2 3 1
 Conhece um pouco 10 12 12 6 11 7 13 14 9 12 7
 Conhece só de ouvir falar 24 24 23 26 22 21 24 27 24 25 24
NÃO CONHECE 64 61 64 66 66 72 60 56 66 60 68
CONHECE 99 99 98 99 99 99 99 99 99 97 98
 Conhece muito bem 69 73 60 70 70 62 75 73 70 75 72
 Conhece um pouco 19 17 23 19 19 23 17 16 18 16 17
 Conhece só de ouvir falar 11 9 15 10 9 14 7 9 11 7 9
NÃO CONHECE 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3 2

REGIÃO ESTADOS

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Guilherme Boulos (PSOL)

Henrique Meirelles (MDB)

Jair Bolsonaro (PSL)

João Amoêdo (NOVO)

João Goulart Filho (PPL)

Lula (PT)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
CONHECE 93 94 90 92 95 94 93 95 93 94 91
 Conhece muito bem 27 34 20 20 26 21 35 37 30 39 21
 Conhece um pouco 33 32 36 33 36 32 32 34 32 36 36
 Conhece só de ouvir falar 33 27 34 39 33 40 26 23 32 19 34
NÃO CONHECE 7 6 10 8 5 6 7 5 7 6 9
CONHECE 22 20 20 25 22 23 20 22 18 22 23
 Conhece muito bem 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 Conhece um pouco 5 5 4 5 7 6 5 7 4 5 5
 Conhece só de ouvir falar 16 14 15 19 15 17 14 15 12 15 17
NÃO CONHECE 78 80 80 75 78 77 80 78 82 78 77

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

Marina Silva (REDE)

Vera (PSTU)

***

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
CONHECE 50 52 59 47 36 50 51 49 50 49 50 50
 Conhece muito bem 9 11 14 10 7 10 10 9 7 8 12 10
 Conhece um pouco 15 20 21 16 9 16 18 14 13 15 15 17
 Conhece só de ouvir falar 26 21 25 21 20 24 23 27 30 26 24 22
NÃO CONHECE 50 48 41 53 64 50 49 51 50 51 50 50
CONHECE 28 34 42 31 27 30 31 27 27 27 29 30
 Conhece muito bem 2 3 8 5 1 3 4 1 1 2 2 3
 Conhece um pouco 8 13 15 11 9 9 10 7 6 6 8 10
 Conhece só de ouvir falar 18 17 20 15 17 18 17 19 19 19 18 17
NÃO CONHECE 72 66 58 69 73 70 69 73 73 73 71 70
CONHECE 82 88 90 85 81 85 87 81 80 80 82 87
 Conhece muito bem 22 35 38 30 22 26 31 19 15 20 25 29
 Conhece um pouco 28 31 27 31 25 31 31 25 25 26 28 31
 Conhece só de ouvir falar 33 22 24 24 34 28 25 37 40 33 29 27
NÃO CONHECE 18 12 10 15 19 15 13 19 20 20 18 13
CONHECE 43 73 38 35 31 47 48 40 39 41 45 47
 Conhece muito bem 4 15 4 3 3 7 8 3 2 4 6 7
 Conhece um pouco 13 26 14 12 11 15 17 11 10 11 14 17
 Conhece só de ouvir falar 26 32 20 20 17 25 23 26 28 27 25 24
NÃO CONHECE 57 27 62 65 69 53 52 60 61 59 55 53
CONHECE 59 96 67 62 45 65 66 55 52 55 61 66
 Conhece muito bem 13 51 18 14 7 18 22 9 6 10 14 21
 Conhece um pouco 19 30 25 23 15 22 22 18 16 18 22 23
 Conhece só de ouvir falar 27 14 24 25 22 24 22 28 30 27 26 23
NÃO CONHECE 41 4 33 38 55 35 34 45 48 45 39 34
CONHECE 88 99 87 88 80 89 90 88 87 88 88 90
 Conhece muito bem 29 65 36 35 22 34 39 25 21 27 31 38
 Conhece um pouco 28 23 29 32 27 28 27 28 28 28 28 27
 Conhece só de ouvir falar 32 11 22 21 31 27 24 35 38 34 29 26
NÃO CONHECE 12 1 13 12 20 11 10 12 13 12 12 10

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Alvaro Dias (PODE)

Cabo Daciolo (PATRI)

Ciro Gomes (PDT)

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Eymael (DC)

Fernando Haddad (PT)

Geraldo Alckmin (PSDB)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
CONHECE 28 40 37 29 26 29 31 27 26 26 28 30
 Conhece muito bem 4 10 10 6 3 5 7 2 1 3 4 6
 Conhece um pouco 8 15 13 9 7 9 10 7 6 6 9 10
 Conhece só de ouvir falar 17 15 15 13 16 15 15 18 19 17 15 14
NÃO CONHECE 72 60 63 71 74 71 69 73 74 74 72 70
CONHECE 56 67 65 60 55 59 63 55 54 53 56 61
 Conhece muito bem 10 20 21 17 11 14 16 7 6 8 13 14
 Conhece um pouco 17 23 22 19 13 19 20 15 13 16 16 21
 Conhece só de ouvir falar 30 24 23 25 31 26 26 32 35 30 27 25
NÃO CONHECE 44 33 35 40 45 41 37 45 46 47 44 39
CONHECE 79 84 89 81 71 81 84 77 73 79 80 84
 Conhece muito bem 24 38 47 35 22 30 35 20 17 22 26 33
 Conhece um pouco 22 24 21 22 23 23 22 21 19 23 21 23
 Conhece só de ouvir falar 33 23 21 24 26 28 27 35 36 33 33 28
NÃO CONHECE 21 16 11 19 29 19 16 23 27 21 20 16
CONHECE 27 33 39 23 23 28 29 26 27 24 28 27
 Conhece muito bem 2 5 7 5 2 3 4 1 1 1 3 4
 Conhece um pouco 7 12 14 7 5 9 10 6 5 4 9 9
 Conhece só de ouvir falar 18 16 19 11 16 16 15 19 21 19 17 14
NÃO CONHECE 73 67 61 77 77 72 71 74 73 76 72 73
CONHECE 36 46 46 34 30 38 39 35 36 34 36 38
 Conhece muito bem 2 5 5 2 2 3 4 1 1 1 2 3
 Conhece um pouco 10 17 17 11 6 12 13 9 8 9 11 13
 Conhece só de ouvir falar 24 24 23 22 21 23 22 25 27 24 23 22
NÃO CONHECE 64 54 54 66 70 62 61 65 64 66 64 62
CONHECE 99 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 99
 Conhece muito bem 69 82 79 79 76 74 77 66 65 68 70 75
 Conhece um pouco 19 13 13 13 16 16 15 21 21 20 18 16
 Conhece só de ouvir falar 11 5 6 6 7 9 7 12 13 11 10 8
NÃO CONHECE 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

Guilherme Boulos (PSOL)

Henrique Meirelles (MDB)

Jair Bolsonaro (PSL)

João Amoêdo (NOVO)

João Goulart Filho (PPL)

Lula (PT)



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
CONHECE 93 95 94 95 95 94 95 93 92 91 94 95
 Conhece muito bem 27 41 41 41 32 33 37 23 19 25 29 35
 Conhece um pouco 33 34 34 35 34 35 35 32 30 35 34 35
 Conhece só de ouvir falar 33 20 18 19 29 26 23 37 42 31 31 25
NÃO CONHECE 7 5 6 5 5 6 5 7 8 9 6 5
CONHECE 22 22 20 17 16 21 20 22 24 22 20 20
 Conhece muito bem 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1
 Conhece um pouco 5 6 6 6 5 6 6 5 5 5 4 6
 Conhece só de ouvir falar 16 14 12 10 11 14 13 17 18 16 15 13
NÃO CONHECE 78 78 80 83 84 79 80 78 76 78 80 80

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

P.4 Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles,

se conhece ou não conhece. Você conhece ________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Marina Silva (REDE)

Vera (PSTU)

***

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Jair Bolsonaro (PSL) 39 35 43 46 42 37 40 31 37 38 46 41 38 37 35 40 37
Lula (PT) 34 35 33 30 34 37 32 36 24 35 49 24 40 51 55 34 33
Geraldo Alckmin (PSDB) 26 30 23 22 29 25 27 28 28 24 27 26 27 30 25 26 27
Marina Silva (REDE) 25 28 23 24 25 23 26 29 29 24 22 26 25 24 26 24 28
Ciro Gomes (PDT) 23 25 21 17 22 25 24 25 26 19 23 23 22 26 28 23 23
Henrique Meirelles (MDB) 21 25 18 14 17 20 26 29 28 18 17 23 20 18 21 21 23
Fernando Haddad (PT) 21 24 18 12 16 20 25 28 27 16 19 22 19 22 25 20 22
Cabo Daciolo (PATRI) 20 23 17 13 15 18 24 29 27 14 20 22 18 20 28 19 23
Vera (PSTU) 20 22 18 14 15 18 24 28 28 16 14 22 18 17 19 19 23
Eymael (DC) 19 21 16 10 14 16 23 28 26 14 15 20 17 18 21 17 22
Guilherme Boulos (PSOL)

18 22 14 11 14 16 22 27 25 13 17 19 16 19 28 17 21

João Goulart Filho (PPL) 17 19 15 8 12 15 21 27 26 12 11 20 13 15 18 16 20
João Amoêdo (NOVO) 17 19 15 10 11 14 21 27 26 11 11 20 14 15 16 15 20
Alvaro Dias (PODE) 16 19 14 11 12 14 20 24 24 12 10 20 13 13 11 15 18
Rejeita todos/ não votaria 
em nenhum 4 3 4 1 3 3 5 5 4 4 2 4 3 2 2 3 4

Votaria em qualquer um/ 
não rejeita nenhum 2 1 2 1 1 1 2 4 3 1 0 2 1 1 1 1 3

Não sabe 4 2 6 1 1 4 6 8 7 3 1 6 3 1 1 3 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para

presidente deste ano ?  E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Jair Bolsonaro (PSL) 39 36 35 50 32 34 38 35 35 34 46
Lula (PT) 34 41 46 16 42 27 47 36 31 51 14
Geraldo Alckmin (PSDB) 26 26 21 31 23 26 29 22 21 25 26
Marina Silva (REDE) 25 22 26 28 27 28 24 17 22 22 22
Ciro Gomes (PDT) 23 22 20 25 24 23 25 20 18 22 22
Henrique Meirelles (MDB) 21 19 15 29 18 23 21 17 15 18 21
Fernando Haddad (PT) 21 21 16 25 18 20 27 13 15 16 18
Cabo Daciolo (PATRI) 20 20 15 24 18 20 22 17 17 18 19
Vera (PSTU) 20 18 15 26 19 19 21 13 16 15 21
Eymael (DC) 19 18 15 23 17 18 21 12 15 15 17
Guilherme Boulos (PSOL) 18 17 14 23 17 17 20 12 14 15 18
João Goulart Filho (PPL) 17 15 12 23 13 18 17 10 13 15 17
João Amoêdo (NOVO) 17 15 12 23 13 17 17 10 13 12 17
Alvaro Dias (PODE) 16 14 11 23 16 15 16 11 13 12 18
Rejeita todos/ não votaria em 
nenhum 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 5

Votaria em qualquer um/ não 
rejeita nenhum 2 2 0 1 3 4 1 3 2 1 2

Não sabe 4 4 4 4 4 5 2 4 8 1 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para

presidente deste ano ?  E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

REGIÃO ESTADOS



www.datafolha.com.br

TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Jair Bolsonaro (PSL) 39 42 36 34 42 38 39 40 43 36 37 38
Lula (PT) 34 44 37 39 20 37 37 32 27 34 43 37
Geraldo Alckmin (PSDB) 26 32 21 19 28 28 27 26 28 24 27 27
Marina Silva (REDE) 25 22 16 18 18 22 21 27 29 26 23 21
Ciro Gomes (PDT) 23 24 17 12 21 23 23 23 24 21 24 22
Henrique Meirelles (MDB) 21 20 14 13 19 21 20 22 23 20 22 20
Fernando Haddad (PT) 21 32 11 14 15 22 21 20 22 19 21 21
Cabo Daciolo (PATRI) 20 23 18 16 18 20 19 20 23 18 19 19
Vera (PSTU) 20 19 12 11 15 18 17 21 25 18 19 17
Eymael (DC) 19 22 10 10 14 18 18 19 22 17 17 17
Guilherme Boulos (PSOL) 18 19 11 12 14 18 17 18 20 17 19 16
João Goulart Filho (PPL) 17 17 9 9 13 16 15 18 21 16 16 15
João Amoêdo (NOVO) 17 16 8 9 16 16 15 17 21 15 15 15
Alvaro Dias (PODE) 16 16 9 9 15 15 14 17 20 15 15 14
Rejeita todos/ não votaria em 
nenhum 4 4 5 3 7 4 4 3 3 4 3 4

Votaria em qualquer um/ não 
rejeita nenhum 2 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2

Não sabe 4 2 3 5 2 3 3 5 5 3 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para

presidente deste ano ?  E qual mais  ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

REJEIÇÃO

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula (PT) 53 53 53 59 53 52 53 48 64 51 37 64 45 37 32 53 53
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 29 29 26 27 28 29 32 23 28 39 21 34 39 50 29 28

Em branco/ nulo/ nenhum 17 18 16 14 18 17 16 18 11 19 22 14 19 22 18 17 16

Não sabe 2 1 3 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1 0 1 2
Lula (PT) 51 52 50 56 51 50 51 47 64 49 34 62 44 35 31 51 51
Marina Silva (REDE) 29 28 30 32 30 29 29 28 22 31 39 24 34 39 39 30 28
Em branco/ nulo/ nenhum 18 19 17 11 18 19 18 23 12 20 26 13 21 25 31 18 18

Não sabe 2 1 2 1 1 1 2 2 2 1 1 2 1 1 0 1 3
Lula (PT) 52 50 55 57 53 50 54 48 65 48 37 64 45 36 32 52 53
Jair Bolsonaro (PSL) 32 39 26 33 35 34 27 30 21 36 42 22 38 47 53 33 29
Em branco/ nulo/ nenhum 14 11 17 8 11 14 16 18 10 14 19 12 15 15 15 13 15

Não sabe 2 1 3 2 1 2 3 3 3 2 1 2 2 1 1 1 3
Marina Silva (REDE) 45 40 49 47 46 45 45 40 48 41 45 50 41 38 33 45 43
Jair Bolsonaro (PSL) 34 43 25 40 36 34 29 31 26 38 39 26 39 46 51 35 31
Em branco/ nulo/ nenhum 20 17 23 11 18 19 24 25 22 19 16 22 18 15 16 19 22

Não sabe 2 1 3 1 1 2 3 4 4 1 1 3 2 1 0 1 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 37 35 38 42 38 37 34 35 37 38 36 36 38 40 43 38 35

Ciro Gomes (PDT) 31 35 27 29 30 31 34 31 31 29 35 31 31 33 32 31 32
Em branco/ nulo/ nenhum 28 27 29 25 30 28 27 28 27 30 26 28 28 25 23 28 28

Não sabe 4 2 6 4 2 4 5 5 6 3 3 5 3 2 2 3 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 38 33 43 38 38 37 40 38 42 35 38 41 36 36 37 38 39

Jair Bolsonaro (PSL) 33 43 24 41 37 35 26 27 24 38 36 26 39 43 43 35 29
Em branco/ nulo/ nenhum 25 22 28 19 23 24 29 30 27 24 24 28 23 20 19 25 27

Não sabe 3 1 5 2 2 3 5 5 6 2 1 5 2 1 1 2 6
Marina Silva (REDE) 41 40 42 50 45 42 38 33 39 42 44 44 40 41 30 42 38
Geraldo Alckmin (PSDB) 33 34 31 31 29 32 35 36 35 32 31 30 35 36 45 33 33

Em branco/ nulo/ nenhum 24 24 23 18 25 24 24 27 23 24 24 23 24 22 25 23 25

Não sabe 2 1 3 2 2 2 3 4 4 2 2 3 2 1 0 2 4

2oTURNO - SITUAÇÃO 
A

2oTURNO - SITUAÇÃO 
B

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

2oTURNO - SITUAÇÃO 
C

2oTURNO - SITUAÇÃO 
D

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE

2oTURNO - SITUAÇÃO 
E

2oTURNO - SITUAÇÃO 
F

2oTURNO - SITUAÇÃO 
G



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ciro Gomes (PDT) 38 36 40 37 36 38 41 38 42 35 39 41 36 35 34 38 39
Jair Bolsonaro (PSL) 35 44 27 43 40 35 28 30 26 40 40 27 41 46 50 37 31
Em branco/ nulo/ nenhum

23 19 27 17 22 24 26 26 26 23 19 26 21 18 15 23 24

Não sabe 4 1 6 3 2 3 5 6 6 3 2 5 3 1 1 3 6
Geraldo Alckmin (PSDB) 43 43 43 42 40 46 44 44 45 42 43 43 44 43 51 44 43
Fernando Haddad (PT) 20 23 18 28 25 17 20 14 18 21 25 18 22 25 24 22 18
Em branco/ nulo/ nenhum

32 31 33 27 32 33 32 36 31 34 30 34 31 29 24 31 34

Não sabe 4 3 6 4 3 4 4 6 6 3 3 5 3 2 1 3 6
Jair Bolsonaro (PSL) 38 48 29 44 41 40 33 33 30 43 42 31 43 48 53 39 35
Fernando Haddad (PT) 29 27 32 37 32 27 29 23 28 28 34 30 29 31 29 31 27
Em branco/ nulo/ nenhum

28 23 33 17 25 29 33 36 34 26 23 33 25 19 17 27 32

Não sabe 4 2 6 2 2 4 6 8 8 3 2 6 3 1 1 3 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

SEXO IDADE

2oTURNO - SITUAÇÃO 
H

2oTURNO - SITUAÇÃO 
I

2oTURNO - SITUAÇÃO 
J

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Lula (PT) 53 45 39 74 45 59 38 49 56 37 76
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 35 36 14 36 23 43 25 25 37 11
Em branco/ nulo/ nenhum 17 19 20 11 17 15 18 24 18 24 13
Não sabe 2 1 5 1 2 2 1 2 1 1 0
Lula (PT) 51 43 38 72 42 58 38 44 53 33 74
Marina Silva (REDE) 29 35 33 17 35 28 39 34 28 44 14
Em branco/ nulo/ nenhum 18 20 26 10 21 13 22 21 18 22 11
Não sabe 2 1 3 1 1 2 1 1 1 1 1
Lula (PT) 52 45 39 72 43 57 40 48 54 37 75
Jair Bolsonaro (PSL) 32 36 42 18 39 33 38 36 30 45 14
Em branco/ nulo/ nenhum 14 17 15 8 15 7 20 15 14 17 10
Não sabe 2 2 4 2 3 2 2 1 2 1 1
Marina Silva (REDE) 45 44 35 51 40 46 44 44 44 44 50
Jair Bolsonaro (PSL) 34 36 39 24 41 37 36 38 33 41 19
Em branco/ nulo/ nenhum 20 18 21 23 18 14 19 16 19 14 28
Não sabe 2 2 4 2 1 2 1 1 3 1 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 37 42 36 29 42 31 51 27 36 33 26
Ciro Gomes (PDT) 31 29 27 37 24 38 25 36 31 36 29
Em branco/ nulo/ nenhum 28 26 30 29 29 28 22 34 29 29 40
Não sabe 4 2 6 5 6 3 1 3 4 3 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 38 40 34 39 36 36 47 28 37 34 35
Jair Bolsonaro (PSL) 33 34 38 24 40 37 31 41 34 42 21
Em branco/ nulo/ nenhum 25 23 23 32 21 23 20 28 25 22 40
Não sabe 3 2 5 4 3 4 1 3 4 2 4
Marina Silva (REDE) 41 40 33 46 39 47 35 51 42 47 47
Geraldo Alckmin (PSDB) 33 36 36 26 34 29 45 20 32 28 22
Em branco/ nulo/ nenhum 24 22 27 25 24 20 20 26 23 24 29
Não sabe 2 2 4 3 2 3 1 2 3 1 3

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Ciro Gomes (PDT) 38 36 34 46 33 37 36 35 38 38 39
Jair Bolsonaro (PSL) 35 38 40 23 43 41 37 41 36 42 21
Em branco/ nulo/ nenhum 23 23 21 27 21 19 24 21 22 18 35
Não sabe 4 3 5 4 3 3 3 2 4 2 4
Geraldo Alckmin (PSDB) 43 47 45 37 45 41 53 35 42 41 33
Fernando Haddad (PT) 20 22 15 22 17 23 23 20 20 22 16
Em branco/ nulo/ nenhum 32 29 33 37 33 31 23 40 33 34 46
Não sabe 4 3 7 4 5 6 1 4 5 3 4
Jair Bolsonaro (PSL) 38 40 44 28 44 44 39 44 38 47 24
Fernando Haddad (PT) 29 30 24 33 25 27 33 26 30 28 29
Em branco/ nulo/ nenhum 28 26 27 35 27 25 25 27 26 22 43
Não sabe 4 4 5 5 5 5 3 3 5 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

REGIÃO ESTADOS

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

2oTURNO - SITUAÇÃO H

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Lula (PT) 53 39 46 46 69 48 46 56 63 52 45 47
Geraldo Alckmin (PSDB) 29 39 24 29 12 30 29 28 23 29 37 30
Em branco/ nulo/ nenhum 17 20 29 22 18 20 23 14 13 16 17 22
Não sabe 2 1 2 3 0 2 2 2 2 2 1 2
Lula (PT) 51 37 40 43 65 45 42 55 62 51 42 44
Marina Silva (REDE) 29 40 32 35 21 33 35 27 22 29 38 34
Em branco/ nulo/ nenhum 18 23 26 19 14 20 22 17 14 19 19 21
Não sabe 2 1 1 3 1 1 1 2 2 1 1 1
Lula (PT) 52 42 44 46 68 48 46 55 61 52 45 47
Jair Bolsonaro (PSL) 32 33 36 35 17 33 33 31 27 35 37 33
Em branco/ nulo/ nenhum 14 22 18 17 14 17 19 12 10 11 16 18
Não sabe 2 2 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2
Marina Silva (REDE) 45 48 42 46 54 46 47 44 45 41 45 47
Jair Bolsonaro (PSL) 34 28 36 32 22 32 30 34 31 39 34 32
Em branco/ nulo/ nenhum 20 21 20 19 24 20 21 20 22 18 18 20
Não sabe 2 2 1 3 0 2 2 2 2 2 3 2
Geraldo Alckmin (PSDB) 37 45 21 30 25 35 33 38 37 36 43 34
Ciro Gomes (PDT) 31 28 40 36 31 32 33 30 30 32 30 32
Em branco/ nulo/ nenhum 28 26 36 28 42 30 31 27 28 28 23 30
Não sabe 4 1 3 5 2 3 3 5 5 4 3 3
Geraldo Alckmin (PSDB) 38 47 27 35 37 37 38 40 42 34 40 37
Jair Bolsonaro (PSL) 33 26 38 36 22 32 31 33 30 38 33 32
Em branco/ nulo/ nenhum 25 25 32 27 39 28 29 24 25 24 23 28
Não sabe 3 1 2 3 2 3 3 4 4 4 4 3
Marina Silva (REDE) 41 38 50 45 52 44 45 39 39 40 42 44
Geraldo Alckmin (PSDB) 33 39 18 27 20 30 28 35 34 33 36 30
Em branco/ nulo/ nenhum 24 22 30 25 27 24 25 23 24 25 20 24
Não sabe 2 1 2 3 1 2 2 3 3 2 3 2

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

CAPITAL

2oTURNO - SITUAÇÃO A

2oTURNO - SITUAÇÃO B

2oTURNO - SITUAÇÃO C

2oTURNO - SITUAÇÃO D

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

2oTURNO - SITUAÇÃO E

2oTURNO - SITUAÇÃO F

2oTURNO - SITUAÇÃO G

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Ciro Gomes (PDT) 38 41 38 39 41 38 39 38 41 34 38 38
Jair Bolsonaro (PSL) 35 30 38 38 23 34 32 35 31 41 37 34
Em branco/ nulo/ nenhum 23 27 22 19 34 25 26 22 24 21 21 25
Não sabe 4 2 2 4 2 3 3 4 4 4 4 3
Geraldo Alckmin (PSDB) 43 44 31 37 33 41 38 45 44 44 47 40
Fernando Haddad (PT) 20 29 22 24 17 22 23 19 19 19 22 22
Em branco/ nulo/ nenhum 32 26 43 34 47 34 36 31 31 32 27 35
Não sabe 4 1 4 5 3 4 3 5 5 5 4 3
Jair Bolsonaro (PSL) 38 33 41 37 26 37 35 39 35 44 39 36
Fernando Haddad (PT) 29 41 26 31 27 30 32 29 31 26 30 30
Em branco/ nulo/ nenhum 28 25 30 26 44 30 30 28 29 26 28 30
Não sabe 4 2 3 5 3 4 3 5 5 4 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa

ficasse apenas entre _________________________ em quem você votaria ?

(Resposta estimulada e única, em %)

2oTURNO - SITUAÇÃO H

2oTURNO - SITUAÇÃO I

2oTURNO - SITUAÇÃO J

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza

31 30 32 28 28 31 34 32 44 26 17 40 24 20 17 30 33

Talvez faça você votar 
nesse candidato 18 17 19 27 22 17 13 12 13 21 21 18 19 16 12 19 16

Não votaria em um 
candidato apoiado por 48 51 46 43 48 49 49 51 38 51 61 38 55 64 71 49 46

Não sabe 3 2 4 2 2 3 3 5 5 2 2 4 2 1 1 2 5
Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza

3 3 3 2 1 3 4 6 6 2 1 4 3 2 1 3 5

Talvez faça você votar 
nesse candidato 7 7 8 9 8 8 6 7 7 7 9 6 8 8 13 7 8

Não votaria em um 
candidato apoiado por 87 88 85 88 89 86 87 83 84 89 87 87 86 88 83 88 83

Não sabe 3 2 4 2 1 3 3 5 4 2 2 3 3 2 3 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPALIDADE

EX-PRESIDENTE LULA 
(PT)

PRESIDENTE MICHEL 
TEMER

***

P.7 O apoio __________  a um candidato a presidente na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza,

talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) ________  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Levaria você a escolher esse 
candidato com certeza 31 23 20 49 25 36 20 23 31 17 47

Talvez faça você votar nesse 
candidato 18 19 19 16 15 18 17 23 20 17 19

Não votaria em um candidato 
apoiado por 48 55 58 30 57 43 61 52 46 64 31

Não sabe 3 2 3 4 3 3 2 2 3 2 3
Levaria você a escolher esse 
candidato com certeza 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 2

Talvez faça você votar nesse 
candidato 7 8 10 4 10 8 9 7 6 10 4

Não votaria em um candidato 
apoiado por 87 86 83 90 82 85 85 89 88 83 92

Não sabe 3 2 3 3 4 3 2 2 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

EX-PRESIDENTE LULA (PT)

REGIÃO ESTADOS

P.7 O apoio __________  a um candidato a presidente na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza,

talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) ________  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PRESIDENTE MICHEL 
TEMER

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Levaria você a escolher esse 
candidato com certeza 31 19 21 24 39 26 24 34 40 31 26 24

Talvez faça você votar nesse 
candidato 18 17 21 19 18 19 19 17 17 16 18 20

Não votaria em um candidato 
apoiado por 48 61 57 53 41 53 54 45 39 51 55 53

Não sabe 3 3 1 4 2 3 3 3 4 2 2 3
Levaria você a escolher esse 
candidato com certeza 3 3 2 3 4 3 3 3 3 4 4 3

Talvez faça você votar nesse 
candidato 7 9 7 8 5 8 8 7 8 6 9 7

Não votaria em um candidato 
apoiado por 87 86 90 84 90 87 86 86 86 88 85 88

Não sabe 3 2 1 4 1 2 2 3 4 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

P.7 O apoio __________  a um candidato a presidente na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza,

talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) ________  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

EX-PRESIDENTE LULA (PT)

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PRESIDENTE MICHEL 
TEMER

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Fernando Haddad (PT) 17 24 11 13 17 17 19 19 8 15 37 9 19 34 57 18 15
Marina Silva (REDE) 10 10 10 12 12 11 9 6 10 11 8 11 10 7 7 11 9
Ciro Gomes (PDT) 6 7 4 4 5 7 5 6 6 6 5 6 6 6 3 6 5
Geraldo Alckmin (PSDB) 4 4 5 4 5 3 4 5 5 5 2 5 4 4 3 4 4
Jair Bolsonaro (PSL) 4 4 3 6 4 3 3 3 4 4 2 3 4 2 2 4 3
Guilherme Boulos (PSOL)

1 1 1 2 1 1 0 0 0 1 2 0 1 2 2 1 1

Henrique Meirelles (MDB) 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Alvaro Dias (PODE) 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cabo Daciolo (PATRI) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vera (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
João Goulart Filho (PPL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
João Amoêdo (NOVO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 2 3 2
Nenhum 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 2 4 2 3 2 3 4
Não sabe 51 41 60 52 48 51 52 53 59 51 38 58 49 36 21 49 55

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p8

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano,

qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Fernando Haddad (PT) 17 22 14 13 13 11 28 16 17 23 12
Marina Silva (REDE) 10 10 10 10 11 9 7 14 11 8 14
Ciro Gomes (PDT) 6 4 4 9 3 5 4 5 3 5 5
Geraldo Alckmin (PSDB) 4 5 3 3 6 5 6 4 4 4 4
Jair Bolsonaro (PSL) 4 4 5 2 4 4 4 4 4 3 2
Guilherme Boulos (PSOL)

1 1 0 1 0 1 1 1 1 2 0

Henrique Meirelles (MDB) 1 0 1 0 2 2 0 0 1 1 0
Alvaro Dias (PODE) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Cabo Daciolo (PATRI) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vera (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0
João Goulart Filho (PPL) 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (DC) 0 0 0 0 0
João Amoêdo (NOVO) 0 0 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 3 3 2 3 1 4 4 3 4 3
Nenhum 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 5
Não sabe 51 45 55 56 54 57 42 47 51 45 53

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

p8

***

REGIÃO ESTADOS

P.8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano,

qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Fernando Haddad (PT) 17 43 21 22 15 21 24 14 12 15 18 24
Marina Silva (REDE) 10 7 14 13 17 12 12 9 9 8 10 12
Ciro Gomes (PDT) 6 3 5 5 3 6 5 6 5 6 7 5
Geraldo Alckmin (PSDB) 4 5 3 6 3 4 4 4 4 4 5 4
Jair Bolsonaro (PSL) 4 2 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3
Guilherme Boulos (PSOL) 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 2 1
Henrique Meirelles (MDB) 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1
Alvaro Dias (PODE) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Cabo Daciolo (PATRI) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vera (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
João Goulart Filho (PPL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (DC) 0 0 0 0 0 0 0 0
João Amoêdo (NOVO) 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 3 3 4 4 6 3 3 3 3 2 3 3
Nenhum 3 3 6 5 4 3 4 3 3 3 2 3
Não sabe 51 31 40 37 48 45 43 55 58 55 47 43

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

p8

***

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano,

qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 4 4 4 3 3 3 4 8 6 3 3 4 4 3 5 4 5
Regular 21 23 19 25 18 19 21 24 19 21 24 19 22 27 26 20 24
Ruim/ Péssimo 73 71 74 71 77 75 73 64 70 74 73 74 73 70 69 75 68
Não sabe 2 2 3 1 1 2 2 4 4 1 0 3 1 0 0 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE MICHEL 
TEMER (MDB)

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.9 O presidente Michel Temer completou 2 anos e 3 meses de governo. Na sua opinião o presidente

Michel Temer está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
Ótimo/ Bom 4 5 4 2 5 5 6 4 4 5 3
Regular 21 22 24 17 21 23 23 21 22 20 13
Ruim/ Péssimo 73 71 69 79 71 69 70 74 72 74 82
Não sabe 2 2 2 3 2 3 2 1 2 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE MICHEL 
TEMER (MDB)

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.9 O presidente Michel Temer completou 2 anos e 3 meses de governo. Na sua opinião o presidente

Michel Temer está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
Ótimo/ Bom 4 5 2 6 4 4 4 4 4 4 5 3
Regular 21 21 20 23 11 21 20 21 21 21 22 21
Ruim/ Péssimo 73 72 76 69 83 74 75 72 73 72 70 74
Não sabe 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

CAPITAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.9 O presidente Michel Temer completou 2 anos e 3 meses de governo. Na sua opinião o presidente

Michel Temer está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE MICHEL 
TEMER (MDB)

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

M10 2,4 2,5 2,4 2,7 2,3 2,2 2,3 2,9 2,5 2,4 2,5 2,3 2,5 2,6 2,7 2,4 2,6
Zero 44 39 48 37 45 46 47 43 49 44 35 49 42 35 32 44 45
1 5 6 4 5 6 5 5 4 4 5 8 4 6 6 7 6 4
2 8 9 6 8 8 9 8 5 6 7 11 6 8 12 12 8 6
3 7 9 5 8 8 6 6 5 4 7 10 6 7 9 10 7 6
4 7 9 6 10 7 7 7 4 4 8 11 5 9 10 12 8 5
5 13 14 12 17 13 13 11 12 11 14 14 12 14 15 15 13 12
6 5 5 4 6 4 4 4 5 4 5 6 4 5 6 6 5 5
7 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3
8 3 2 4 3 2 2 3 7 5 3 1 4 2 2 3 2 6
9 1 1 1 0 0 1 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1
10 2 1 2 1 1 1 2 4 4 1 0 3 1 0 1 1 3
Não sabe 2 1 3 0 1 2 3 5 5 1 0 3 1 0 0 1 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3963 4470 1348 1770 1771 2025 1519 3080 3633 1719 3898 3090 839 323 5893 2540
Total Nos. absolutos 8433 3961 4472 1339 1741 1727 2058 1568 2789 3623 2021 3515 3085 991 488 5931 2502

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho desempenho do governo Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p10

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste Centro Oeste Norte SP RJ MG DF PE
M10 2,4 2,6 2,6 1,9 2,7 2,7 2,7 2,3 2,5 2,3 1,7

Zero 44 41 38 54 40 41 39 47 43 43 60
1 5 5 6 5 6 5 5 5 6 8 3
2 8 8 9 6 9 7 8 7 8 8 5
3 7 8 7 5 7 6 8 7 7 7 4
4 7 8 10 5 6 7 8 8 8 9 5
5 13 13 14 12 15 14 14 14 12 12 9
6 5 5 7 3 4 5 6 4 4 4 4
7 4 4 3 3 5 4 4 3 4 3 2
8 3 4 2 3 4 3 4 3 4 2 2
9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
10 2 2 2 1 2 3 2 2 2 1 2
Não sabe 2 2 2 3 2 3 2 1 2 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 3694 1227 2239 615 659 1910 717 907 119 375
Total Nos. absolutos 8433 4610 420 1882 1185 336 2018 1322 1214 919 1224

MÉDIA
p10

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho desempenho do governo Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ESTADOS
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TOTAL

São Paulo
Rio de 
Janeiro

Minas 
Gerais Pernambuco

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 200 
a 500 mil

Mais de 500 
mil 

habitantes
M10 2,4 2,5 2,1 2,5 1,9 2,3 2,3 2,5 2,5 2,5 2,5 2,3

Zero 44 43 49 43 59 46 46 43 44 44 43 45
1 5 5 5 5 2 5 6 5 5 4 5 6
2 8 7 8 9 9 8 8 8 8 7 8 8
3 7 8 7 5 5 7 7 7 6 7 7 7
4 7 8 7 9 4 7 7 7 6 7 7 8
5 13 12 13 11 10 13 13 13 12 13 13 13
6 5 5 3 5 2 4 4 5 4 6 5 4
7 4 4 2 3 3 3 3 4 4 4 3 3
8 3 4 3 3 2 3 3 4 4 3 3 3
9 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 0
10 2 2 1 2 3 2 1 2 2 2 3 1
Não sabe 2 1 1 1 1 1 1 3 4 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 8433 523 282 113 66 3368 2000 5065 2781 1819 1264 2568
Total Nos. absolutos 8433 1094 642 413 404 5126 3864 3307 1704 1316 986 4427

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho desempenho do governo Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

CAPITAL

MÉDIA
p10

***

Projeto: PO3966
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/08/2018

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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